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Introduction

Thank you for choosing MSI Force GC30/GC20 to be your gaming companion. This exquisite
gaming controller will surely give you a delightful and professional experience in PC games.

This guide provides instructions and illustrations to help you get the most from the controller,
and it is recommended to read this guide before using it.

Package Contents
» MSI GC30/ GC20 GAMING Controller
» USB Dongle x1 (GC30 only)
» USB Connector Cable x1
» OTG Cable x1 (android device only)
» Additional D-pad Cover
» User Guide

System Requirements
» PC with available USB port
» Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
» PS3 platform
» Android OS 4.1 and above

Specifications

» Interface: USB
Operating System: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 and above, PS3
Number of Keys: 14
Cable Length: 2M cable and 30cm OTG cable for Android device
Dimension: 156 x 105 x 62.5 mm
Operating Band ( MHz ): 2409MHz~2475MHz(GC30 only)

>
>
»
>
>
» Target output power: = 1 mw(GC30 only)



1. Analog Stick 8. RB Button

2. D-pad 9. RT Button

3. Back 10. Micro USB Port

4. Mode Switch Button 11. LB Button

5 Start 12. LT Button

6. Action Buttons 13. USB Dongle (GC30 only)
7. Mode LED Indicators 14. Reset Hole (GC30 only)

Hardware Installation
Wireless Mode (GC30 only)

1.
2.
3.

Connect the USB dongle to your PC/ PS3/ Android device.
The controller should be ready for use immediately.

If the controller is not activated, first please check if the battery of the controller is being
charged.

Second, check if a proper Controller Mode is selected for use. Refer to the Mode LED
indicators may help users to learn which Controller Mode is selected.

Third, insert a paperclip or a needle into the reset hole in the back side of the controller
with a couple of seconds.

Wired / Charging Mode

1.
2.

Connect the controller to your PC with a USB cable.

The controller should be ready for use immediately.



If the controller is not activated, check if a proper Controller Mode is selected for use.
Refer to the Mode LED indicators may help users to learn which Controller Mode is
selected.
NOTE
+ Press B and Back keys to turn off the controller immediately.
+ The controller will be switched to sleep mode in 5 minutes if there is no signal detected
under pairing mode.

How to Recharge the Controller (GC30 only)

Connect GC30 to your PC with a USB cable.

The charging mode will be activated automatically, and four of the Mode LED Indicators
will all be flashing while charging.

The corresponding two Mode LED Indicators to the selected Controller Mode will be
flashing while the battery is in low power capacity status.

It may take roughly 2 to 3 hours to have GC30 fully recharged, depending on the power
source connected to the controller.

How to Select the Controller Mode

1.

Default Mode
+  Select this mode to use the default settings for the controller.
+ The 1st and 2nd Mode LED indicators glow when this mode is selected.
Analog Mode
«+ Select this mode for Directinput Analog Mode. Users are allowed to define the analog
stick of the controller as their need.
. When Default Mode is selected, long press the Mode Switch Button for 3 seconds to
select Analog Mode.
. The 1st and 3rd Mode LED indicators glow when this mode is selected.

Digital Mode

« Select this mode for Directinput Digital Mode. Users are allowed to define the D-pad of
the controller as their need.

. When Analog Mode is selected, short press the Mode Switch Button for 1 second to
select Digital Mode.

. The 1st and 4th Mode LED indicators glow when this mode is selected.

Android Mode
+ Select this mode while the controller is connected to an android device.
«  When Digital Mode is selected, long press the Mode Switch Button for 3 seconds to
select Android Mode.
« The 3rd and 4th Mode LED indicators glow when this mode is selected.
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BEEAERRIIER MSI Force GC30/ GC20. LK/ OERETRIMER B 2 B HI A A TR
IREAE A E A2 AE AR B

ARFMBEBEREFENERRPEABR  EHEAERBERLRELF , REEECEER
ERAT, RATHERTM.

BEAEY

| RN e

> USB MRiRZINES x1 (ERR GC30)

> USB E#EER x1

> OTG EE x1 (ER android R B & A)
D-pad x1

EAFMm

BT
> FefEA USB EHHEAEA B
» Windows 10/8.1/8/7
» PS3 BB E
» Android R 4.1 M E

s

» ST : USB

> {EEXRH . Windows 10/8.1/8/7, Android 4.1 5EL L, PS3

> REH 14

> BHMEE 20 AREZKE0ADandroid RFEEE AL OTGELER
» SR 156 x 105 x 62.5AFE

> BAESER (MHz): 2409MHz~2475MHz ({£BR GC30)

> BEREHRETIE S 1 mw (R GC30)

4
>



1. HEHER 8. RB #

2. 8mAEEE 9. RT#

3. RE# 10. Micro USB #M

4. B {ing 11. LB #

5. BAsag 12, LT #

6. 4 FEENER 13. USB SRR (R GC30)

7. 183 LED ERE 14. BHEB (ER GC30)
e RE
S, (PR GC30)

# USB R iREEINERIE A BIPSI BB R LT ERAKE.

3B JEg 47 | B8 FE T SLEDRUEN G R

R RHIREERA | BARRRNREERTEH.
R ERFRRTEABEENBEEEN, TSEEX LED I RERMER SRR
ETFmZAMEEER,

Aw o=

5. EHMARERA , HRONE MR EH BT REHEB AN EREVEA




B/ mEiRR

1. AUSBEZRIEA BIHPSIWEME , AHOTGERRBALERAMEKE.

2. RIS FE T M BN R BN BE A

3. MEEEGIESRECRRR | BRREETHREDRAEEMNEEES. T2EEA LD
TRIE SRR B B8 E T AT AR Yt AR
« BEERT B SELRE SR 2B EHIZE B IR,
o BEEIRHIREMERR 5 DERER , BEAEIRRN.

AEEHEHIZIEE (IR GC30)

1. # GC30 B2 HI28 5L USB REBEANES:.
2. RBEXIEAE , MEHENX LED IEREEN K BRERISRPIM.
3. BEOEMEBEREN  BOREMEEER  HoBEER LD BRESSHS.
4. BBHIFETRE , GC30 BHMZHBANER 2~3 NSH A E2FZHES.
LU GRS i e
1. FERRER:
o ERIBIRSUGE A B B M TRRRARE
o EEREXR, B-FRE_FEERN LD BREERE,
2. HAE
« B Directinput BLEXE , EAEXTATERELESNSEDEUGAE
« AEABR.
o EEREXT , REEXRE=VEITEEREN.
o RERERE , S-BRREZFEN LD BTREgR
3. B
+ 3§ Directinput BUEXK  EAEFRETES D-pad HRENEUFEMEA
. ERTR.

AEMERT | REX YRR EI e ey E,
BERERE , F-BRENEER LD EREERE.
4. Android E#FE :
o EE Android RERMEER  ZANER.
AYNERT , REEXRE=DEATEE Android ERER,
o BERENR, FZEEFNEES LD EREERE.
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Bk AR RIS MSI Force GC30/GC20, LA CA I HIVERY & I/ 5HEXE 2 1 2545
AR S L B A K 6 A T

AFMHR R IEF B EAIRASE , BBAFINRTRFRELEF |, BILEIY
ICIEE R @R, RATRIEATFA.

BEREY
> MSI IR HIEE
> USB FT&kizElis x1 (INFR GC30)
> USB &E#Z x1
> OTG E#4 x1 ((XBR android RTEE K A)
» D-padx1
> & AFMH

RREK
» BEL&EAE USB IO ALTEN
» Windows 10/8.1/8/7
> PS3 M EMN
» Android R4t 4.1 UL

Hitg

S : USB
BIERS . Windows 10/8.1/8/7, Android 4.1 53 £, PS3
BB 14
SMEKE : 20 AREELS30AFandroid RO KB E A ZOTGIERESL
HNWRS 1 156 x 105 x 62.5A &
BAEINT (MHz ) : 2409MHz~2475MHz (BR GC30)
Biri@HIE: = 1 mw (YR GC30)

vVvVvVvVvyyVvyy
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1. EBUBXAT 8. RB
2. 8 [EIFIsLE 9. RT 4
3. R[EH# 10. Micro USB #M
4. ERXYRE 11. LB 82
5. FriAHE 12, LT g2
6. 4 Fhirf 13. USB & £IER (INR G0
7. 183 LED &R 14. RS EBEAL (I(XBR GC30)
R
FT&ET (PR GC30)
1. f§ USB TL&HEWBBATENBEPSIHMNRLZERTKE.
2. MEXIRHIZEN RIS BIEREA.
3. WEIERISETER A | BARIAEHEEERETRB.
4. HIEWINBERIEFIRRTIEABLMNHRER. AISEEX LED R RIS

HEHIER Y T AT R IERE .
5. EMAREEEA , B RMAHEBARGIEE FRN EE L FRELDEF.




B4 / R
1. FFUSBIERRLAIE AT HEARPSIMEMAMN , RIFOTCERLIBARERARKE.
2. BEXEREIZEN AT ENE I A.
3. MERCIEHIRRTITEARA  EHIAEMRHBRREDIEASLIENER. TSERX
BHERAT SR AT 25 28 24 T T i A RO FE R AR =X
« BEIRT B #SREIH A ZIX A ZH 25 EIR.
o FENIRGIRNEBY 5 SHRER , BT AERERK,

anfsaikrkiEHlzETeR (XBR GC30)

1. 43 GC30 WMIBHIZLL USB %4 SUEHIEE.

2 FEMNXUMED , MHER LD IERAIFT B ARSI,

3. HEEATEEERSH , EAENHRER , KPR LED SR iS5
1.

4. MEHFFETE , G0 BRIEHBEANBE 2-3 NYHARZFMLD.

WG EFRARETY
1. BRAER :
o ERFIE R ARSI SN INIRIZE.
¢ BEERERN , F-PS5E-PEX LED BRISRE
2. EE
o ¥EFE  Directinput BEVERE , B A BTEXEIUERTHS I LTS
o AEAER.
o ERAERT , KBREXYRB=M A AITEEE IR,
o BEEREXN , F-FS5E=FERX LD BTRIRSIE.
3. HFER
+ ¥EFE Directinput HFEXE , AP ATAITENX D-pad METHEEUFE DA
. EABR.
o ERPERT , RIREX R ERFEN.
o BEERERXN , F-PSENTERX LED BRISRIE.
4. Android B
« JEEE Android ZERARERN |, EALER.
o EHFEXT , KBREXYRB=MHEITIEE Android BHER.
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JT—3 Y S & L T. MSI Force GC30/GC0E BBV LT WEEE. $90he5T&8 0%
T, COWmahtzryr—3>yJayban—5—E. PCYr—L4CB0WT, BT 072z y
YaftniikEBRESBIILET.

AHA4 REFIY bO—5—%BARERT A0 0RBERMTEHINTVWES, JFEAK
BAFICAI A FEBEFRACLZE L,

Nyr—vRg

MSI GC30/ GC20 ¥ —3 ¥ Z a1y bto—5—
USB R > 7L x1 (GC300 & )
USBHEHGE 7 — 7' )L x1

OTGT—7 N x1 (7Y koA RTFNL2D%)
RAD N v K hv—

A—H—Fq R

Y25 LEH

» USBAK— b &##E L 12PC
» Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
» PS375v b7 H—1L
» 7 Roq FOS41BLE

{1k

» 4 >%—7zx42:USB

» A RL—F 427V 2T 4 Windows 10/8.1/8/7. 7> Fo4{ F40L L. PS3
> F—D% 14

> T—TNMRE 2MT—=T LB LUT Y ka4 KT L 2B30cmOTGT — 7 I
>

>

>

v

vvVvyVwyy

~F5& @156 x 105 x 62.5 mm
B {ERIE (MHz ) : 2409MHz~2475MHz ( GC30D & )
BEHNEN =1 mw (GC300 %)



1. 7+09254v7 8. RBKZ >

2. DNy F 9. RTXZ>

3. B3 10. Micro USBA— k

4. E—FYIBARR > 1. LBR & >

5 22—+t 12 LTR% >

6. Tovarfary 13. USBRE > 7' (GC30D & )
7. E—FLEDA ¥ Y7 —2% 14. Yt v bk—I (GC30D & )

N=FRI9T7OAVA M=)
74 ¥LRE—FK (GC300H)

1.
2.
3.

USBE > ZW&EPC/ PS3/ 7 » FEA4 KT/ 2ICEHELET.

AV bA—=5—RICIERTRELREL Y £T.
Avho—5—hEHLEVES, —EBLI Y bO—5—0BHIHKRBEEIA TS
CEERRBLET.

—EBLC. FRCHIN., BYEI bO—5—E—FMBRENTVE L ERRAL
3., E—FLEDA Y7 —2 %8RBT 5. €0y bOo—5—E—FHERE N
TWEhhamnEd,

ZHEAC, R=AN—=20 )y TELRHEIL PO—JOBIBCHE Y LY FRk—
HYBMBAL XS,
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1.
2.
3.

aYbhO—5—%USBT— 7V TPCICEREL £ 9.

Ay b= —@TCICEATESREL EDET.

A bOo—=5—NEMHCESsEWEE. FACELVWIY bO—5—F— FAUEIRS

NhTWAhEBRBLET., T—FLEDA > Y7 —2%88T 5L, £narto—7

—E—FhBREhTWE2 oM T,

X E

¢ BELUNY s F—%FT L, 2V bE—7—RTCLCOFFLE N E T,

o RTYVITE—FORET, 5SHOUEY T up—ElREEhE VB, 2 b
—5—2Y—TE—FCYIVEHDET,

Ay hbA—-5—0OFERE (GC300D#H)

|
1.

GC30%USBT — 7 )L TPCIC#EREL £ 9.

REET—FEEBHNCHERHL. REPEE—FLEDS > P T —205 542hFNTR
BLUET,

TBMHNEFZEBRECH AR, BRLTVWAIY bO—F7—E—FLCRET 52200
E— R LEDA >V — 2 MAmL 9.

GC30&EFELVF+r—VFTBILE. 32 bPO—F7—CERKINATVWIBRICL) £
IO K2R 53RN T,

v hbO—5—E— ROEIRAGX

TIANEE=F

¢ COE—FR. AXIO=5DT 74V MREEFEATIRICERLET.
COE—FMBIRENTVEER, 1EBL2EBDE—FLEDS ¥V 7—2hHK
TLET,

THasE—F

¢« Directinput? # O 7 E—FC L TEIRLEY. 2—%—d. 2> bO—50D7F
OJ274 v 0 EBBLHUTERT S ehTEET,

© TN PE—FABIRENWTVAEIC, T—FYBZAA2 Y E3VEEFLT
Be. THOTE—REBIRLET.

¢ COE—FNMBRSNATVAEG, 1EBE3BFBEQOE—FLEDS >V 7r—2ha
TLET,

FURLE—R

+ Directlnput7 ¥ 2 L E—FIC L TEIRL ET., 2—¥—@. 2> bO—50D
v PERBCHELTERT A CenTEET.

¢ THIOJE—RASBIRENTVARIC., E—FRBAA2E2IREHFLE. TV
SNVE—REZRLET.

¢ COE—FNMBRSNATVAEG. 1EBC4BEBOE—FLEDS > ¥ 7r—2ha
TLET,



4 TrrFofFE—F
COE—F@E. Ay bo—5—h7>Foqf FF N1 20EKEShTOARER

LET.

FURNE—FMBIRENTOARLC., E—FIMI A2 v E3WEEHRLT 2

L T7YFROA RE—FEBRLET,
COE—FHMBRINTOWAEE, 3BE L4BERHDE—FLEDA YT —ahig

TLET.
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ot 52| MSI Force GC30/GC207F
HEZEZEPCAH YO HEAZD MEXQ Z
=3

fA10] A 4t obH SrL|C O Yot A oY

——=
2 MHME HEERE HOjs 288 5
AH83t7| Tol ofFA|7| BHE LT

—dEE
> MSIGC30/ GC20 #|0|Y HEE2
» USB &2 x1(GC302H X| &)
> USBHHE #olE X
>
>

n

OTG # 0|2 x1 (Android 7|7| Bt X&)
It D-THE 74
> AtE 7to|l=

AR 2T Arg
» A8 7HsSHUSB ZEZ} Qe PC
» Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
» PS3EAE
» Android OS 4.1 0|4
AbeF
» QIE 0] A: USB
» 29 HH: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 0|4, PS3
» 7 H=14
» 70|E ZO0l: Android 7|7|& 2M #0|F & 30cm OTG #|0|Z
» 37]:156 x 105 x 62.5 mm
> 2% HYE(MHz): 2409MHz~2475MHz(GC30%t 3fl )
> SEEY MY <1 mw(GC302H 8T



1. OfgtEa Af 8

2. D-I{E 9

ER 10.
4. REHBHE 1.
5. AIEH 12.
6. SHHE 13.
7. LED 2E HAIS 14.

RB HE

RT HHE

Of0|22 USB ZE

LB HE

LT HE

USB &2 (GC302t X[ &)
2|4 7Y (G308t X|2)

StEsflo] X
-=.'-*1 2.5 (GC30%t XIg)

4. dg|n LM-l 242 HEZY RC I} MEtE|Q=X| &
Sof o 2ESe| RCJt MeE|of EX| ol

5. DiX|Sto = HESE SIHY) U 24 TY 2
HAAQ,

M/ S E

1. USB A0S
2. MEAZHEERE

ALl ?jEEE-W_l' PC
HiE2 AFRE £



3. HEEH7 2YoialX| = B, SHE HES B EJ} HEEY=X] &l
LED 2E EASS Soll ofHl HEE REJ MR A=X| =elgh = AFLICH

|

BOL 512 HES SAI0| 52 HESHS S4B 4+ A
0| B0l MB 7t AREIX| B P, HEBRE 5 Lo 2 BER
SEC

HEEYH 5™ L™ (GC30T i)

[

USB 0|22 AtE3l GC30%t PCE AT LICH
o2 5 BETH st SHB0 = 4702 LED ZE ®A|SO| A0

20801 |}

3. H{E{2|7t & ATIE 0 Z 0l B, HEE HES2| R0 siEEl= 2702 LED 2E

HAS

o ZueiLict,

4. GC307t 23| SHE 7| M= & 20 M 3AZH = 2 QX2 HEE2{0f AZE HE
SEH0f et Tk XO|7F A2 = AFLICH
H

HWEED 2= =Y U

2. ofgzamc

O RES HES) CO[HE QI Ol 2] BES AR 4 UL LITE ABRHE

Eltia

Hoof met HEERlS ORI A8 SXE WBY + YU
7|2 DS MRS U BE W HES 3% S0 53 OfdRI RS MYy

+ AL,
Ol BET} MEs|R K WA U A Y LED 2.5 EAISO| 20| S0iSLCh

3. OXgzce

0| BEE HEB| CO|HE QI CIX|T DES A8 + UBLICLAIBAHE Bao
et HES2o DI SH2 AEE 2+ AgLIc

OfZ1 meTt MelEQl2 I BE M HES 1% SO 52 (XY BE8 Mg
+ AL

O] REJH MEHe|B X BRY I 1| W] LED 2= HA|SOf

20| Sofg4ct

4. Android 25

HEZ2{7H Android 71719 HZEIS O O] ZES HEASHN|Q,
CIXE BE7H MEE(92 i DE M8 BES 3% 59 52 Android REE Hefg
+ s

O 27 MEHE| B A A} 9 U] ¥R LED BE FA

S0 20| SO{ESLICh
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Pengenalan

Terima kasih telah memilih MSI Force GC30/GC20 untuk menjadi teman bermain game Anda.
Controller gaming yang sangat indah ini sudah pasti akan memberikan pengalaman bermain
game yang menyenangkan dan profesional untuk game-game PC Anda.

Panduan ini memberikan petunjuk dan ilustrasi untuk membantu Anda memperoleh manfaat
maksimal dari controller, dan Anda dianjurkan untuk membaca panduan ini sebelum
menggunakannya.

Isi Kemasan

» Controller GAMING MSI GC30/ GC20
Dongle USB x 1 (hanya GC30)
Kabel Konektor USB x1
Kabel OTG x1 (hanya perangkat android)
Penutup D-pad tambahan

vVvVvyyvwvyy

Panduan Pengguna

Persyaratan Sistem
» PC dengan port USB tersedia
» Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
» Platform PS3
» OS Android 4.1 atau yang lebih tinggi

Spesifikasi
» Antarmuka: USB
» Sistem Operasi: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 atau yang lebih tinggi, PS3
» Jumlah Tombol: 14
» Panjang Kabel: Kabel 2M dan kabel OTG 30 cm untuk perangkat Android
» Dimensi: 156 x 105 x 62,5 mm
»  Frekuensi Pengoperasian (MHz): 2409 MHz~2475 MHz (hanya GC30)
» Daya output target: = 1 mw (hanya GC30)



Ringkasan
a)o g
1. Stik Analog 8. Tombol RB
2. D-pad 9. Tombol RT
3. Kembali 10. Port Micro USB
4, Tombol Beralih Mode 11. Tombol LB
5. Mulai ' 12. Tombol LT
6. Tombol Aksi 13. Dongle USB (hanya GC30)
7 Indikator LED Mode

14. Lubang Pengaturan Ulang
(hanya GC30)

Pemasangan Perangkat Keras
Menyalakan / Mematikan LED Naga

Mode Nirkabel (hanya GC30)

1.
2.
3.

Hubungkan dongle USB ke perangkat PC/ PS3/ Android Anda.
Controller akan langsung siap digunakan.

Jika controller tidak diaktifkan, pertama-tama silakan periksa apakah baterai controller
sedang diisi dayanya.

Kedua, periksa apakah Mode Controller yang tepat dipilih untuk digunakan. Melihat
Indikator LED mode dapat membantu pengguna untuk mempelajari Mode Controller mana
yang dipilih.

Ketiga, masukkan penjepit kertas atau jarum ke lubang pengatur ulang di sisi belakang
controller selama beberapa detik.



Mode Kabel / Pengisian Daya

Hubungkan controller ke PC Anda dengan kabel USB.
Controller akan langsung siap digunakan.

Jika controller tidak diaktifkan, periksa apakah Mode Controller yang tepat dipilih untuk
digunakan. Melihat Indikator LED mode dapat membantu pengguna untuk mempelajari
Mode Controller mana yang dipilih.
CATATAN
+ Tekan B dan tombol Kembali untuk segera mematikan controller.
+ Controller akan dialihkan ke mode tidur dalam 5 menit jika tidak ada sinyal yang
terdeteksi di bawah mode penyandingan.

Cara Mengisi Ulang Daya Controller (hanya GC30)

Hubungkan GC30 ke PC Anda dengan kabel USB.

Mode pengisian daya akan diaktifkan secara otomatis, dan keempat Indikator LED Mode

semuanya akan berkedip selama pengisian daya berlangsung.

Dua Indikator LED Mode yang sesuai dengan Mode Controller yang dipilih akan berkedip
saat baterai dalam status daya rendah.

Diperlukan sekitar 2 hingga 3 jam agar GC30 terisi penuh, tergantung pada sumber listrik
yang terhubung ke controller.

Cara Memilih Mode Controller

1.

Mode Standar
+  Pilih mode ini untuk menggunakan pengaturan standar untuk controller.
+ Indikator LED Mode ke-1 dan ke-2 menyala bila mode ini dipilih.

2. Mode Analog

+  Pilih mode ini untuk Mode Analog Directinput. Pengguna memungkinkan untuk
menentukan stik analog pada controller sesuai kebutuhan mereka.

+ Bila Mode Standar dipilih, tekan dan tahan Tombol Beralih Mode selama 3 detik untuk
memilih Mode Analog.

+ Indikator LED Mode ke-1 dan ke-3 menyala bila mode ini dipilih.

3. Mode Digital

Pilih mode ini untuk Mode Digital Directinput. Pengguna memungkinkan untuk
menentukan D-pad pada controller sesuai kebutuhan mereka.

+ Bila Mode Analog dipilih, tekan sebentar Tombol Beralih Mode selama 1 detik untuk
memilih Mode Digital.

+ Indikator LED Mode ke-1 dan ke-4 menyala bila mode ini dipilih.



4. Mode Android
« Pilih mode ini saat controller terhubung ke perangkat android.
« Bila Mode Digital dipilih, tekan dan tahan Tombol Beralih Mode selama 3 detik untuk
memilih Mode Android.

« Indikator LED Mode ke-3 dan ke-4 menyala bila mode ini dipilih.
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Cam on ban da lya chon MSI Force GC30/GC20 dé tré thanh ban déng hanh choi game & minh. Bo
digu khién choi game tinh t& nay chéc chdn s& mang lai cho ban nhitng trai nghiém thu vi va
chuyén nghiép trong cac tro choi trén PC.

Huéng dan nay cung cép chi dan va minh hoa dé gidp ban tan dung téi da tinh nang Bdigu khién,
xin vui long doc ki huéng dan nay truéc khi st dung.

Néi dung dong goi

Bo digu khién CHOI GAME MSI GC30/ GC20
Khoa cirng USB x1 (chi dai véi GC30)

Cap nai USB x1

Cép OTG x1 (chi déi vai thiét b android)

Boc D-pad bé sung

vVvVvVvVvyy

Huéng dan st dung

Yéu ciu hé théng
» PCc6céng USB
» Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
» Neén PS3
» Hé dieu hanh Android 4.1 tr& 1én

Quy cach
» Giao dién: USB
» Hé digu hanh: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 tr& lén, PS3
» S lwgng phim: 14
» Chieu dai cap: Cap 2M va cap OTG 30cm cho thiét bj Android
P Kich thuéc: 156 x 105 x 62,5 mm
» Bing thong hoat déng (MHz): 2409MHz~2475MHz(chi dai véi GC30)
» Cong suat dau ra muc tiéu: = 1 mw(chi dai véi GC30)
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1. Cén gat Twong ty 8. NutRB

2. D-pad 9. NutRT

3. Nuat Back 10. Céng USB nhd

4. Nut Chuyén déi Ché & 11. Nt LB

5. Nt Start 12. NGt LT

6. Cac nat Hanh déng 13. Khoa cirng USB (chi d6i véi G30)

7. Dén LED chi bao Ché d 14. L8 Cai dat lai (chi dai véi GC30)
Lap dit Phan cirng

Ché do Khong day (chi dsi véi GC30)

1. Két ngi khod cirng USB vai PC/ PS3/ thiét bj Android cda ban.

2. Bo dieu khién s& sdn sang cho si dung ngay.

3. Néu bd dieu khién khong duec kich hoat, truéc hét hay kiém tra xem pin cia b dieu Bcod dang
duoc sac khong.

4. Thu hai, kiém tra xem da chon ding Ché dé Bo dieu khién hay chua. Tham khao & @ LED chi
bao Ché d¢ co6 thé gilip ngudi sir dung biét dwoc Ché do Bé dieu khién nao duoc chon.

5. Tht ba, chén mét cai kep gidy hodc mét cai kim vao 16 cai dit lai & mat sau cta bdigu khién
trong mét vai giay.

Ché db c6 day / sac

1. K&t ngi bo digu khién véi PC cta ban béng cap USB.



Bo digu khién s& sén sang cho sir dung ngay.
Néu bs digu khién khong duoc kich hoat, hay kiém tra xem da chon ding Ché do B # khién
hay chua. Tham khéo cac den LED chi bao Ché dé co thé gilp ngusi st dung biét dwoc Ché
do Bo digu khién nao duoc chon.
Luu Yy

+ Nhan phim B va Back dé tét bo digu khién ngay.

+ B dieu khién s& dugc chuyén sang ché dé ngi trong 5 phit néu khong cétin Bnao duec

phét hién trong ché do ghép doi.

Cach Sac lai Bo dieu khién (chi dsi vei GC30)

Két néi GC30 vsi PC clia ban bang cap USB.

Ché dé sac sé duogc kich hoat tw dong, va bén den LED chi bao Ché do sé& B gtrong khi

sac.

Hai den LED chi bao Ché do twong tng véi Ché do Bo dieu khién da chon sé B ijkhi pin &
trang thai dung lugng thép.

C6 thé mét khoang 2-3 gier dé sac day GC30, tuy thuéc vao ngusn dién dugc két bvsi bo dieu
khién.

Cach Chon Ché do Bé dieu khién

1.

Ché do Mic dinh
+ Chon ché do nay dé st dung cai dit mac dinh cho b dieu khién.
+ Den LED chi bdo Ché do 1 va 2 s& sang khi ché do nay duoc chon.

2. Ché do Tuong tv

+ Chon ché dé nay déi véi Ché doé Tuong ty Dau vao Tryc tiép (Directinput AgMode).
Ngudi dung duoc phép xac dinh can gat tuong ty ctia bd digu khiénenhu cau cta ho.

+ Khi Ché dé Mic dinh duoc chon, nhan va gitr Nat Chuyén dsi Ché dé trong 3gidy dé chon
Ché do Twong ty.

+ Deén LED chi bdo Ché do 1 va 3 sé& sang khi ché do nay duoc chon.

3. Ché do Ky thuat s6

+  Chon ché dé nay dai voi Ché do Ky thuat s6 bau vao Tryc tiép (Directinput Digital Mode).
Nguei diing duoc phép xac dinh D-pad cta bé dieu khién theo nhu cau caa ho.

+ Khi Ché dé Tuong tw duoc chon, nhan va giit Nat Chuyén déi Ché do trong 1 @dé chon
Ché dé Ky thuat sé.

+ Deén LED chi bdo Ché do 1 va 4 s& sang khi ché do nay duoc chon.

4. Ché do Android

+ Chon ché dé nay khi b digu khién duoc két néi véi mét thiét bi Android.

+  Khi Ché do Ky thuat s6 duoc chon, nhan va gitt Nit Chuyén déi Ché do trong 3 gidy dé
chon Ché do Android.

+ Den LED chi bdo Ché do 3 va 4 s& sang khi ché do nay dugc chon.
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Introduction

Merci d'avoir choisi MSI Force GC30/GC20 comme votre compagnon de jeu. Cet excellent
contréleur de jeu vous apportera une expérience professionnelle et ludique formidable dans
vos jeux sur PC.

Ce guide propose des instructions et des illustrations pour vous aider a obtenir le meilleur de
votre contréleur et il est recommandé de le lire avant la premiére utilisation.

Contenudel’ emballage
» Controleur MSI GC30/GC20 GAMING
Dongle USB x 1 (GC30 uniquement)
Cable connecteur USB x 1

Couvercle tapis-D supplémentaire

>
>
» Céble OTG x 1 (appareil androide uniquement)
4
» Mode d'Emploi

Configuration requise
» PCavec port USB disponible
» Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
» Plateforme PS3
» Androide OS 4.1 et ultérieur

Spécifications

» Interface : USB
Systeme d'exploitation : Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Androide 4.0 et ultérieur, PS3
Nombre de touches : 14
Longueur de cable : Cable 2m et cable OTG 30cm pour appareil Androide
Dimension : 156 x 105 x 62,5 mm
Bande d'Opération (MHz) : 2409MHz~2475MHz(GC30 uniquement)
Alimentation de sortie : = 1 mw(GC30 uniquement)

vVvVvVvVvyy



Vue d' ensemble
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1. Manette analogique 8. Bouton RB
2. Tapis-D 9. Bouton RT
3. Retour 10. Port micro USB
4. Bouton commutateur de mode 11. Bouton LB
5. Démarrer 12. Bouton LT
6. Boutons d'action 13. Dongle USB (GC30 uniquement)
7. Indicateurs LED de mode 14. Trou de restauration

(GC30 uniquement)

Installation du Matériel
Mode Sans Fil (GC30 uniquement)

1.
2.
3.

Connectez le dongle USB a votre PC/PS3/appareil androide.
Le contréleur devrait étre prét immédiatement a I'utilisation.

Si le contréleur n'est pas activé, veuillez vérifier tout d'abord si la pile du contréleur est
entierement chargée.

Ensuite, vérifiez qu'un Mode de Contréleur approprié soit bien sélectionné pour 'utilisation.
Veuillez consulter les indicateurs LED de Mode qui aident les utilisateurs a savoir quel
Mode de Contréleur est sélectionné.

Ensuite, insérez un bout de papier ou une aiguille dans le trou de restauration sur l'arriere
du contréleur pendant quelques secondes.



Mode Avec Fil/Recharge
1. Connectez le controleur & votre PC avec un cable USB.

2. Le contréleur devrait étre prét immédiatement a I'utilisation.

3. Sile contréleur n'est pas activé, vérifiez qu'un Mode de Contréleur approprié soit bien
sélectionné pour l'utilisation. Veuillez consulter les indicateurs LED de Mode qui aident les
utilisateurs a savoir quel Mode de Contréleur est sélectionné.

NOTE

+ Pressez les touches B et Retour pour éteindre le contréleur immédiatement.

+ Le controleur sera placé dans le mode de veille aprés 5 minutes d'inactivité si aucun
signal n'est détecté dans le mode de couplage.

Comment recharger le contréleur (GC30 uniquement)

1. Connectez la souris GC30 a votre PC via un cable USB.

2. Le mode de recharge sera activé automatiquement et quatre des Indicateurs LED de
Mode clignoteront durant le chargement.

3. Les deux Indicateurs LED de Mode correspondants dans le Mode de Controleur
sélectionné clignoteront lorsque la pile est en état de faible capacité.

4. Il faut environs 2 a 3 heures pour recharger le GC30 entiérement, selon la source
électrique a laquelle le contréleur est connecté.

Comment sélectionner le Mode de Contréleur

1. Mode Par Défaut
+ Sélectionnez ce mode pour utiliser les valeurs par défaut pour le contréleur.
+ Le Ter et 2nd Indicateurs LED de Mode s'allument lorsque ce mode est sélectionné.

2. Mode Analogique
« Sélectionnez ce mode pour le Mode Analogique Directinput. Les utilisateurs sont
autorisées a définir la manette analogique du contréleur selon leurs besoins.
. Lorsque le Mode Par Défaut est sélectionné, pressez longuement le Bouton
Commutateur de Mode pendant 3 secondes pour sélectionner le Mode Analogique.
. Le Ter et 3¢ Indicateurs LED de Mode s'allument lorsque ce mode est sélectionné.

3. Mode Numérique
+ Sélectionnez ce mode pour Mode Numérique Directlnput. Les utilisateurs sont
autorisées a définir le Tapis-D du contréleur selon leurs besoins.
+ Lorsque le Mode Analogique est sélectionné, pressez rapidement le Bouton
Commutateur de Mode pendant 1 seconde pour sélectionner le Mode Numérique.
+ Le Ter et 4é Indicateurs LED de Mode s'allument lorsque ce mode est sélectionné.



4. Mode Androide

+  Sélectionnez ce mode lorsque le controleur est connecté a un appareil Androide.

« Lorsque le Mode Numérique est sélectionné, pressez longuement le Bouton
Commutateur de Mode pendant 3 secondes pour sélectionner le Mode Androide.

. Le3éet4e Indicateurs LED de Mode s'allument lorsque ce mode est sélectionné.
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Introduccion

Gracias por elegir nuestro raton disefiado para gaming el MSI Force GC30/GC20. Este
periférico gaming te proporcionaréa una experiencia profesional en videojuegos de PC.

Esta gufa proporciona instrucciones e ilustraciones que te ayudaran a sacar el maximo partido
de tu ratdn, te recomendamos leerla atentamente.

Contenido
» Mando MSI GC30/ GC20 GAMING
» Receptor USB (solo modelo GC30) x1
» Conector USB x1
» Cable OTG (Dispositivos Android tnicamente)
» Cruceta intercambiable
» Guia Usuario

Requisitos Sistema
» PC con Puerto USB disponible
» Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
» Plataforma PS3
» Android OS 4.1y superior

Especificaciones
» Interfaz: USB
» Sistema Operativo: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 y superior, PS3
» Numero de Teclas: 14
» Longitud Cable: 2M cable y 30cm cable OTG cable para dispositivos Android
» Dimensiones: 156 x 105 x 62.5 mm
» Banda Operativa (MHz ): 2409MHz~2475MHz(GC30 Unicamente)




Ubicacion Botones
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1. Stick Analégico 8. Botoén RB
2. Cruceta 9. Botdn RT
3. Retroceder 10. Puerto Micro USB
4. Modo de Intercambio 11. Botén LB
5 Start 12. Botén LT
6. Boton Accidn 13. Adaptador USB (Unico en GC30)
7. Indicadores LED 14. Reset (Unico en GC30)

Instalacion Hardware

Modo Inalambrico (GC30 Gnicamente)

Conecta el USB para tu dispositivo PC/ PS3/ Android.
El controlador estara preparado inmediatamente para ser utilizado.
Si el controlador no esta activado, primeramente, consulta el estado de la bateria.

H w2

Segundo, consulta si el modo del controlador esta seleccionado. En cuanto a los
indicadores LED puede ayudar para observar el modo seleccionado.

5. Tercero, inserta un clip en el espacio de reset para reestablecer los ajustes de forma
sencilla.



Cable / Modo Carga

1. Conecta el controlador en tu PC mediante el cable USB.

2. El controlador estara preparado para ser usado de inmediato.

3. Si el controlador no esté activado, consulta si el modo es el adecuado. Consulta los
diferentes modos mostrados en el LED para mas informacion.
NOTA
+ Pulsa las teclas B y Retroceder para apagar el controlador de forma inmediata.
«+ El controlador funcionara en modo reposo en 5 minutos si no detecta ninguna

pulsacion.

Como Recargar el Controlador (GC30 unicamente)

1. Conecta el GC30 en tu PC mediante un cable USB.

2. El modo carga sera activado automaticamente y 4 de los LEDs se iluminaran
ininterrumpidamente mientras cargas.

3. Dos LEDs se iluminaran en caso de encontrarse la bateria baja.
Puede ser necesaria una carga entre 2 y 3 horas para cargar completamente la bateria
del GC30.

Como Seleccionar el Modo Controlador

1. Modo por Defecto
+ Selecciona este modo para usar los ajustes por defecto.
+ Los primeros dos LEDs indican si este modo esté seleccionado.
2. Modo Analégico
+ Selecciona este modo para elegir el Modo Analdgico.
« Cuando el modo por defecto esta seleccionado, una pulsacion larga en el interruptor
Switch durante 3 segundos para seleccionar el Modo Analdgico.
+ El primero y tercer modo LED se iluminan cuando este modo esté seleccionado.
3. Modo Digital
« Selecciona este modo para ajustar el dispositivo al Modo Digital. Los usuarios pueden
configurar la cruceta en funcién de sus preferencias.
. Cuando el Modo Analégico esta seleccionado, una pulsacién corta del boton Switch
por 1 segundo selecciona el Modo Digital.
« El primero y cuarto modo de los LEDs indican cuando este modo esté seleccionado.
4. Modo Android
« Selecciona este modo mientras el controlador esté conectado a un dispositivo
Android.
« Cuando el Modo Digital esta seleccionado, una pulsacion larga en el boton Switch
durante 3 segundos selecciona el Modo Android.
+ El cuarto y tercer LED se iluminan cuando este modo esté seleccionado.
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Giris

MSI GC30/ GC20'yi size oyun arkadasi olmasi igin setiginiz icin tesekkdr ederiz. Bu zarif

denetim birimi, bilgisayar oyunlarinda size kesinlikle zevkli ve profesyonel bir deneyim
yasatacak.

Bu kilavuz, denetim biriminden en iyi bicimde yararlanmaniza yardimci olacak yonergeler ve
gosterimler saglar; kullanmadan 6nce bu kilavuzu okumaniz énerilir.

Paket Icerigi

MSI GC30/ GC20 OYUN Denetim Birimi
USB Donanim Kilidi x1 (yalnizca GC30)
USB Konektor Kablosu x1

OTG Kablosu x1 (yalnizca android aygitr)
Ek D-pad Kapag!

vVvvyVvVveyy

Kullanim Kilavuzu

Sistem Gereksinimleri
»  Kullanilabilir USB baglanti noktasi bulunan bilgisayar
Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
PS3 platformu
Android OS 4.1 ve (zeri

Teknik Ozellikler

» Arabirim: USB

» isletim Sistemi: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 ve (izeri, PS3

» Tus Sayisi: 14

» Kablo Uzunlugu: Android aygiti icin 2 M kablo ve 30 cm OTG kablosu
>

>

>

vwvy

Boyut: 156 x 105 x 62,5 mm
Calisma Bandi (MHz): 2409 MHz~2475 MHz (sadece GC30)
Hedef cikis glicti: = 1 mw (sadece GC30)
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1. Analog qubuk 8. RB Digmesi

2. D-pad 9. RT Dugmesi

3. Geri 10. Mikro USB Baglanti Noktasi
4. Mod Degistirme Digmesi 11. LB Dugmesi

5. Baslat 12. LT Dugmesi

6. islem Dugmeleri 13. USB Donanim Kilidi (GC30)
7. Mod LED'i Gostergeleri 14. Sifirlama Deligi (GC30)

Donanim Takma

Kablosuz Modu (sadece GC30)

1. USB donanim kilidini Bilgisayar/PS3/Android aygitiniza baglayin.

2. Denetim birimi hemen kullanima hazir hale gelmelidir.

3. Denetim birimi etkinlestirilmezse liitfen 6nce denetim birimi pilinin sarj olup olmadigini
kontrol edin.

4. ikinci olarak kullanim igin dogru Denetim Birimi Modu segilip secilmedigini kontrol edin.
Mod LED'i gostergelerine bakilmasi kullanicilarin hangi Denetim Birimi Modunun segili
oldugunu 6grenmelerine yardimci olabilir.

5. Uglinct olarak denetim biriminin arka tarafinda bulunan sifirlama deligine birkag saniye
stireyle bir atag ya da igne sokun.

Kablolu / Sarj Modu

1. Denetim birimini bilgisayariniza bir USB kablosuyla baglayin.



2. Denetim birimi hemen kullanima hazir hale gelmelidir.

3. Denetim birimi etkinlestirilmezse kullanim igin dogru Denetim Birimi Modu segilip
secilmedigini kontrol edin. Mod LED'i géstergelerine bakilmasi kullanicilarin hangi Denetim
Birimi Modunun secili oldugunu 6grenmelerine yardimci olabilir.

NOT

+ Denetim birimini derhal kapatmak icin B veya Geri tuslarina basin.

+  Eslestirme modunda algilanan higbir sinyal olmazsa denetim birimi 5 dakika icinde
uyku moduna geger.

Denetim Birimini Yeniden Sarj Etme (yalnizca GC30)

1. GC30'i PC'nize bir USB kablosuyla baglayin.

2. Sarj modu otomatik olarak etkinlesir ve sarj ederken dort Mod LED'i Gostergesinin timi
yanip soner.

3. Pildstik glic kapasitesi durumundayken segilen Denetim Birimi Modu ile ilgili iki Mod
LED'i Gostergesi yanip soner.

4. GC30'u tam olarak sarj etmek denetim birimine bagl gli¢ kaynagina bagli olarak yaklasik 2 - 3
saat srebilir.

Denetim Birimi Modunu Se¢me

1. Varsayillan Modu
+ Denetim biriminin varsayilan ayarlarini kullanmak icin bu modu segin.
+ Bu mod secildiginde 1. ve 2. Mod LED'i géstergeleri yanar.
2. Analog Modu
«+ Directinput Analog Modu icin bu modu secin. Kullanicilarin gerek duyduklarinda
denetim birimi analog gubugunu tanimlamalari saglanir.
. Varsayilan Modu seciliyken Analog Modu se¢mek iin Mod Degistirme Diigmesine 3
saniye streyle uzun basin.
. Bu mod secildiginde 1. ve 3. Mod LED'i géstergeleri yanar.

3. Dijital Modu
+ Directinput Dijital Modu igin bu modu secin. Kullanicilarin gerek duyduklarinda
denetim birimi D-pad'i tanimlamalari saglanir.
« Analog Modu segiliyken Dijital Modu segmek i¢in Mod Degistirme Diigmesine 1 saniye
stireyle kisa basin.
« Bu mod segildiginde 1. ve 4. Mod LED'i gostergeleri yanar.

4. Android Modu
* Denetim birimi bir android aygitina bagliyken bu modu segin.
. Dijital Modu segiliyken Android Modu segmek icin Mod Degistirme Digmesine3
saniye streyle uzun basin.
«  Bu mod secildiginde 3. ve 4. Mod LED'i géstergeleri yanar.
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Wprowadzenie

Dziekujemy za wybor kontrolera gamingowego MSI Force GC30/GC20. Ten niesamowity
kontroler gamingowy z pewnoscia zapewni Ci niezapomniane chwile podczas grania na
komputerach PC.

Niniejszy podrecznik zawiera instrukcje i ilustracje, ktére na pewno okazg sie pomocne dla
petnego wykorzystania wszystkich funkcjonalnosci oferowanych przez kontroler. Przed
rozpoczeciem uzytkowania kontrolera zalecamy zapoznac sie z trescia tego podeanka

Zawartos¢ opakowania
Kontroler MSI GC30/ GC20 GAMING
Adapter bezprzewodowy USB x1 (tylko GC30)
Kabel potaczeniowy USB x1

Kabel OTG x1 (tylko urzadzenia Android)
Dodatkowa ostona podktadki D

Instrukcja obstugi

vvVvvVvyVvyywy

Wymagania systemowe
» Komputer PC z dostepnym portem USB
» Windows 10/ 8.1/ 8/7
» Platforma PS3
> System operacyjny Android 4.1 i nowszy

Dane techniczne

» Zlacze: USB

» System operacyjny: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 i nowszy, PS3
» Liczba przyciskow: 14

» Diugos¢ kabla: Kabel 2 m i kabel OTG 30 cm dla urzadzenia Android
» Wymiary: 156 x 105 x 62,5 mm

» Pasmo robocze (MHz): 2409MHz~2475MHz (tylko GC30)

» Docelowa moc wyjsciowa: = 1 MW (tylko GC30)



Omowienie
a o [(
|

1. Diojstik analogowy 8. Przycisk RB

2. Podktadka D 9. Przycisk RT

3. Wstecz 10. Port Micro USB

4. Przycisk przetaczania trybu 11. Przycisk LB

5. Start 12. Przycisk LT

6. Przyciski akdji 13. Adapter bezprzewodowy USB
7. Wskazniki LED trybu (tylko GC30)

14. Otwor resetowania (tylko GC30)

Instalacja sprzetu

Tryb bezprzewodowy (tylko GC30)

1.
2.
3.

Podtacz adapter bezprzewodowy USB do komputera PC/ PS3/urzadzenia Android.
Kontroler powinien byé natychmiast gotowy do uzycia.

Jezeli kontroler nie jest uruchomiony, sprawdz najpierw, czy bateria kontrolera jest
natadowana.

Nastepnie sprawdz, czy wybrany zostat poprawny tryb uzywania kontrolera. Wskazniki LED
trybu sa pomocne w okreslaniu wybranego trybu pracy kontrolera.

W16z spinacz do papieru lub igte do otworu resetowania w tylnej czesci kontrolera i
przytrzymaj przez kilka sekund.



Tryb przewodowy / tadowania

1.
2.
3.

Podtacz kontroler do komputera PC za pomoca kabla USB.

Kontroler powinien byé natychmiast gotowy do uzycia.
Jezeli kontroler nie jest uruchomiony sprawdz, czy wybrany zostat prawidtowy tryb
pracy kontrolera. Wskazniki LED trybu sa pomocne w okreslaniu wybranego trybu pracy
kontrolera.

UWAGA

« Nacisnij klawisze B i Back (Do tytu), aby wytaczy¢ kontroler.

+ Kontroler przejdzie do trybu uspienia po uptywie 5 minut, jezeli w tym czasie nie

zostanie wykryty zaden sygnat w trybie parowania.

Jak ponownie natadowa¢ kontroler (tylko GC30)

Nalezy podtaczy¢ mysz GC30 do komputera za pomoca kabla USB.

Tryb tadowania zostanie wiaczony automatycznie i podczas tadowania cztery wskazniki
LED trybu beda miga¢.

Odpowiednie dwa wskazniki trybu beda miga¢, gdy bateria osiggnie stan niskiego poziomu
natadowania.

Catkowite natadowanie kontrolera GC30 moze zaja¢ od okoto 2 do 3 godzin, w zaleznosci od
zrodta zasilania podtaczonego do kontrolera.

Jak wybrac¢ tryb pracy kontrolera

1.

2.

3.

Tryb domyslny
« Wybierz ten tryb, aby uzywa¢ domyslnych ustawien kontrolera.
+ Jezeli zostanie wybrany ten tryb, wiaczony bedzie pierwszy (1) i drugi (2) wskaznk
trybu.
Tryb analogowy
«  Wybierz ten tryb, aby uzywa¢ trybu analogowego Directlnput. Uzytkownicy mogawtym
trybie definiowaé¢ analogowy dzojstik kontrolera wedtug swoich potrzeb.
. Jezeli wybrany jest tryb domyslny, nacisnij i przytrzymaj przez 3 sekundy przycisk
przetaczania trybu, aby wybra¢ tryb analogowy.
. Jeieli zostanie wybrany ten tryb, wiaczony bedzie pierwszy (1) i trzeci (3) wskaznik
trybu.

Tryb cyfrowy
+  Wybierz ten tryb, aby uzywa¢ trybu cyfrowego Directinput. Uzytkownicy moga w ym
trybie definiowa¢ podktadke D kontrolera wedtug swoich potrzeb.
« Jezeli wybrany jest tryb analogowy, nacisnij i przytrzymaj przez 1 sekunde przycisk
przetaczania trybu, aby wybra¢ tryb cyfrowy.
. Jezeli zostanie wybrany ten tryb, wiaczony bedzie pierwszy (1) i czwarty (4) wskaink
trybu.



4. Tryb Android
* Wybierz ten tryb, gdy kontroler jest podtaczony do urzadzenia Android.
. Jezeli wybrany jest tryb cyfrowy, nacisnij i przytrzymaj przez 3 sekundy przycisk
przetaczania trybu, aby wybra¢ tryb Android.
. Jezeli zostanie wybrany ten tryb, wiaczony bedzie trzeci (3) i czwarty (4) wskaznk
trybu.
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Introduzione

Grazie per aver scelto I'MSI Force GC30/GC20 come tuo compagno. Questo fantastico
controller per il gaming ti garantisce un'esperienza piacevole e professionale con i giochi da
PC.

Questa guida fornisce istruzioni e illustrazioni che ti aiuteranno a sfruttare al massimo il
controller, pertanto ti consigliamo di leggerla prima di usare il prodotto.

Contenuto della confezione
Controller MSI GC30/ GC20 GAMING
Chiave USB x1 (solo GC30)

Cavo connettore USB x1

Cavo OTG x1 (solo dispositivi Android)
Copertura pad di navigazione aggiuntiva

vVvVvvyVvVvyy

Guida per l'utente

Requisiti di sistema
» PC con porta USB disponibile
» Windows 10/8.1/8/7
» Piattaforma PS3
» Android OS 4.1 o versione successiva

Specifiche
» Interfaccia: USB
» Sistema operativo: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 o versione successiva, PS3
» Numero di tasti: 14
» Lunghezza del cavo: Cavo da 2 m e cavo OTG da 30 cm per dispositivi Android
» Dimensioni: 156 x 105 x 62,5 mm
» Banda operativa (MHz): 2409MHz~2475MHz(solo GC30)
» Potenza di uscita di destinazione: = 1 mw(solo GC30)



Descrizione
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1. Joystick analogico 8. Pulsante RB
2. Pad di navigazione 9. Pulsante RT
3. Indietro 10. Porta micro USB
4. Pulsante cambio modalita 11. Pulsante LB
5. Awio 12. Pulsante LT
6. Pulsanti azione 13. Chiave USB (solo GC30)
7. Indicatori LED di modalita 14. Foro di reset (solo GC30)

Installazione dell’ hardware

Modalita wireless (solo GC30)
Collegare la chiave USB al PC/ PS3/ dispositivo Android.
Il controller dovrebbe essere immediatamente pronto all'uso.

Se il controller non é attivato, verificare innanzitutto che la batteria sia carica.

w2

Quindi, verificare di aver selezionato la corretta modalita per il controller. Gli indicatori LED
di modalita posso aiutarti a capire quale modalita controller e stata selezionata.

5. Terzo, inserire per un paio di secondi una graffetta o un ano nel foro di reset posto sul
retro del controller.



Modalita collegamento / ricarica

1.
2.
3.

Collegare il controller al PC tramite cavo USB.

Il controller dovrebbe essere immediatamente pronto all'uso.
Se il controller non e attivato, verificare di aver selezionato la corretta modalita per il
controller. Gli indicatori LED di modalita posso aiutarti a capire quale modalita controller &
stata selezionata.

NOTA

+ Premere i tasti B e Indietro per disattivare immediatamente il controller.

+ Se entro 5 minuti non viene rilevato alcun segnale in modalita di associazione, il

controller passera in modalita di sospensione.

Come ricaricare il controller (solo GC30)

Collegare il GC30 al PC tramite cavo USB.
La modalita di ricarica si attivera automaticamente e quattro degli indicatori LED modalita
lampeggeranno durante la ricarica.

| due indicatori LED di modalita corrispondenti alla modalita controller selezionata
lampeggeranno quando la batteria sara quasi scarica.

La ricarica completa del GC30 dovrebbe richiedere dalle 2 alle 3 ore, a seconda della
fonte di alimentazione alla quale & collegato il controller.

Come selezionare la modalita controller

1.

Modalita Default (Predefinita)
+ Selezionare questa modalita per usare le impostazioni predefinite per il controller.
+ I11°eil 2° indicatore LED di modalita si illumineranno quando si seleziona questa
modalita.

Modalita analogica
+ Selezionare questa modalita per la modalita analogica ad input diretto. Gli utenti
possono definire il joystick analogico del controller in base alle loro esigenze.
+ Quando la modalita predefinita & selezionata, premere a lungo il pulsante cambio
modalita per 3 secondi per selezionare la modalita analogica.
« 111° el 3° indicatore LED di modalita si illumineranno quando si seleziona questa
modalita.

Modalita digitale
+ Selezionare questa modalita per la modalita digitale ad input diretto. Gli utenti
possono definire il pad di navigazione del controller in base alle loro esigenze.
+ Quando la modalita analogica e selezionata, premere a lungo il pulsante cambio
modalita per 1 secondi per selezionare la modalita digitale.
« 111° e il 4° indicatore LED di modalita si illumineranno quando si seleziona questa
modalita.



4. Modalita Android

+ Selezionare questa modalita quando si collega il controller a un dispositivo Android.

+ Quando la modalita digitale e selezionata, premere a lungo il pulsante cambio
modalita per 3 secondi per selezionare la modalita Android.

. 113 eil 4% indicatore LED di modalita si illumineranno quando si seleziona questa
modalita.




13 Portugués
Introducao

Obrigado por escolheres o MSI Force GC30 / GC20 para ser teu companheiro de jogo. Este
controlador de jogos requintado certamente te dard uma experiéncia deliciosa e profissional
em jogos de PC.

Este guia fornece instrucdes e ilustragdes para te ajudar a obter o maximo do controlador e é
recomendada a sua leitura antes da utilizacdo.

Contelido da embalagem
Controlador GAMING MSI GC30/ GC20
USB Dongle x1 (Apenas GC30)

Cabo USB x1

Cabo OTG x1 (apenas dispositivos android)
Cover D-pad adicional

vVvVvVvvyyvyy

Guia de utilizador

Requisitos do Sistema
» PC com porta USB disponivel
» Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
» Plataforma PS3
» Android OS 4.1 ou superior

Especificacoes
» Interface: USB
» Sistema operativo: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 ou superior, PS3
» Nuamero de teclas: 14
» Comprimento do cabo: USB 2M e OTG 30cm para dispositivos Android
» Dimensdes: 156 x 105 x 62.5 mm
» Banda de operagdo ( MHz ): 2409MHz~2475MHz(Apenas GC30)
» Poténcia de saida: = 1 mw(Apenas GC30)



Visao Geral
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1. Stick Analégico 8. Botdo RB

2. D-pad 9. Botdo RT

3. Back 10. Porta Micro USB

4. Botdo de mudanca de modo 11. Botdo LB

5. Start 12. Botdo LT

6. Botdes de accao 13. USB Dongle (Apenas GC30)
7. Indicadores LED de modos 14. Orif de Reset(Apenas GC30)

Instalagdo do Hardware

Modo Wireless (Apenas GC30)

1. Liga o dongle USB ao teu PC/PS3/ dispositivo Android.

2. O controlador deve estar pronto para uso imediato.

3. Se o controlador n&o estiver ativo, primeiro verifica se a bacteria do controlador esté a ser
carregada.

4. Segundo, verifica se um modo de controlador adequado est4 selecionado para uso.
Consulta os indicadores de LED que te podem ajudar a saber qual o modo que esta
selecionado.

5. Em terceiro lugar, insere um clip de papel ou uma agulha no orificio de reset na parte
traseira do controlador por alguns segundos.

Modo com fio / carregamento

1. Liga o controlador ao PC com um cabo USB.
2. O controlador deve estar pronto para uso imediato.



Se o controlador n&o estiver ativo, verifique o modo de controlador apropriado esta
selecionado para uso. Consulta os indicadores de LED que te podem ajudar a saber qual
o modo que esté selecionado.
Nota
+ Pressiona as teclas B e Back para desligar o controlar imediatamente.
+ O controlador passara para o modo de espera em 5 minutos se nado existir nenhum
sinal detectado no modo de emparelhamento.

Como recarregar o controlador (Apenas GC30)

Liga 0 GC30 ao teu PC com um cabo USB.

O modo de carregamento sera ativo automaticamente e quarto dos LEDS do modo
estardo piscando durante o carregamento.

Os dois LEDs de modo correspondentes ao modo do controlador selecionado ficardo
piscando enquanto a bateria estiver no status de capacidade baixa.

Pode demorar cerca de 2 a 3 horas para que o GC30 seja totalmente recarregado,
dependendo da fonte de alimentagao ligada ao controlador.

Como selecionar o modo do controlador

1.

Modo Padrao
+ Seleciona este modo para usar as configuragées padrao do controlador
+ Os indicadores LED do 1° e 2° modos brilham quando este modo é selecionado
Modo analdgico
« Seleciona este modo para o modo analégico Directinput. Os utilizadores podem
defenir o controlo analégico conforme as necessidades.
. Quando o modo padréo é selecionado, pressiona e segura o botdo Mode Switch por 3
segundos para selecionar o modo analégico.
« Os LEDs do 1° e do 3° modo brilham quando este modo é selecionado.

Modo Digital

« Seleciona este modo para o modo digital Directinput. Os utilizadores podem definir o
D-Pad do controlador conforme as necessidades.

. Quando o modo analdgico é selecionado, pressiona rapidamente o botédo Mode
Switch por 1 segundo para selecionar o modo digital.

« Os indicadores LED do 1° e 4° modo brilham quando este modo é selecionado.

Modo Android
» Seleciona este modo quando o controlador estiver ligado a um dispositivo Android.
. Quando o modo digital é selecionado, pressiona e segura o botdo Mode Switch por 3
segundos para selecionar o modo Android.
« Os indicadores LED do 3° e 4° modo brilham quando este modo é selecionado.
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Inleiding

Bedankt voor het kiezen van de MSI Force GC30/GC20, die je gaat vergezellen. Deze
geweldige gaming controller zal je zeker een fantastische en professionele ervaring in PC
games bieden.

Deze gids biedt instructies en afbeeldingen om het meest uit je controller te kunnen halen, en
het wordt aangeraden om deze door te lezen voor gebruik.

Inhoud van het pakket
» MSI GC30/ GC20 GAMING Controller
» USB Dongle x1 (alleen GC30)
» USB Connector Kabel x1
» OTG Kabel x1 (alleen android apparaat)
» Extra D-pad Cover
» Handleiding

Systeemvereisten
»  PC met beschikbare USB-poort
» Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
» PS3 platform
» Android OS 4.1 en later

Specificaties

» Interface: USB
Besturingssysteem: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 en later, PS3
Aantal toetsen: 14
Kabellengte: 2m kabel en 30cm OTG kabel voor Android apparaat
Afmetingen: 156 x 105 x 62,5 mm
Werkende bandbreedte (MHz): 2409MHz~2475MHz(alleen GC30)
Tot doel gesteld uitgangsvermogen: = 1 mw(alleen GC30)
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Overzicht
a o [(

1. Analoge Stick 8. RB toets

2. D-pad 9. RT toets

3. VORIGE 10. Micro USB-poort

4. Modus schakel toets 11. LB toets

5, Start 12. LT toets

6. Actie toets 13. USB Dongle (alleen GC30)
7. Modus LED indicatoren 14. Gat Resetten (alleen GC30)

Hardware Installatie

Draadloze Modus (alleen GC30)

1.
2.
3.

Verbind de USB dongle met je PC/ PS3/ Android apparaat.
De controller dient direct klaar te zijn voor gebruik.

Als de controller niet is geactiveerd, check dan eerst of de batterij van de controller
opgeladen is.

Ten tweede, controleer of een juiste Controller Modus is geselecteerd voor gebruik. Het
raadplegen van de Modus LED indicatoren kan gebruikers helpen om erachter te komen
welke Controller Modus is geselecteerd.

Ten derde, stop in een paar seconden een paperclip of een naald in het reset-gat op de
achterzijde van de controller.



Bedraad / Oplaadmodus

1. Verbind de controller met je PC met een USB-kabel.

2. De controller dient direct klaar te zijn voor gebruik.

3. Als de controller niet is geactiveerd, controleer dan of een juiste Controller Modus is

geselecteerd voor gebruik. Het raadplegen van de Modus LED indicatoren kan gebruikers
helpen om erachter te komen welke Controller Modus is geselecteerd.
OPMERKING
+ Druk op en B toetsen om de controller direct uit te schakelen.
+ De controller zal in 5 minuten in slaapmodus worden geschakeld als er geen signaal is
gedetecteerd onder koppelingmodus.

Hoe je de Controller herlaadt (alleen GC30)

Sluit de GC30 aan op je PC met een USB-kabel.

De oplaadmodus zal automatisch worden geactiveerd en vier van de Modus LED
indicatoren zullen knipperen tijdens het laden.

De twee corresponderende Modus LED indicatoren aan de geselecteerde Controller
Modus zullen knipperen terwijl de batterij op energiestand laag staat.

Het zal ongeveer 2 tot 3 uur duren om de GC30 volledig te herladen, afhankelijk van de
voedingsbron die is aangesloten op de controller.

Hoe selecteer je de Controller Modus

1.

2.

3.

Standaard Modus
+ Selecteer deze modus om de standaardinstellingen voor de controller te gebruiken.
+ De eerste en tweede Modus LED indicatoren branden als deze modus is
geselecteerd.

Analoge Modus
« Selecteer deze modus voor Direct Input Analoge Modus. Gebruikers kunnen de
analoge stick van de controller naar behoefte bepalen.
. Als de Standaard Modus is geselecteerd, druk dan 3 seconden op de Modus
Schakelaar Toets om de Analoge Modus te selecteren.
. De eerste en derde Modus LED indicatoren branden als deze modus is geselecteerd.

Digitale Modus

+ Selecteer deze modus voor Direct Input Digitale Modus. Gebruikers kunnen de D-pad
van de controller naar behoefte bepalen.

. Als de Standaard Modus is geselecteerd, druk dan 1 seconden op de Modus
Schakelaar Toets om de Digitale Modus te selecteren.

. De eerste en vierde Modus LED indicatoren branden als deze modus is geselecteerd.



4. Android Modus
+ Selecteer deze modus terwijl de controller verbonden is met een android apparaat.
. Als de Digitale Modus is geselecteerd, druk dan 3 seconden op de Modus Schakelaar
Toets om de Android Modus te selecteren.

. De derde en vierde Modus LED indicatoren branden als deze modus is geselecteerd.
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Einleitung

Danke, dass Sie sich fur den MSI Force GC30/GC20 entschieden haben. Dieser exquisite
Gaming Controller wird lhnen sicherlich ein angenehmes und professionelles PC-Gaminging-
Erlebnis bieten.

Diese Anleitung enthélt Hinweise und lllustrationen, die Ihnen helfen, das Beste aus dem
Controller herauszuholen, und es wird empfohlen, diese Anleitung vor der Nutzung zu lesen.

Lieferumfang
» MSI GC30/ GC20 GAMING Controller
» USB Dongle x1 (nur GC30)
» USB-Anschlusskabel x1
» OTG-Kabel x1 (nur fir Android-Gerate)
»  Zusétzliche D-Pad-Abdeckung
» Bedienungsanleitung

Systemanforderungen
» PC mit freiem USB Port
» Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
» PS3 Plattform
» Android OS 4.1 und héher

Technische Daten

» Schnittstelle: USB

» Betriebssystem: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 und hoher, PS3
» Anzahl der Tasten: 14

» Kabelldnge: 2 m Kabel und 30 cm OTG-Kabel fir Android-Geréte
» Abmessungen: 156 x 105 x 62,5 mm

» Frequenzband (MHz): 2409 MHz ~ 2475 MHz (nur GC30)

» Zielausgangsleistung: = 1 mw (nur GC30)
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1. Analoger Stick 8. RB-Taste

2. D-Pad 9. RT-Taste

3. Zurlick 10. Micro-USB-Buchse

4. Moduswechsel-Taste 11. LB-Taste

5. Starten 12. LT-Taste

6. Aktionstasten 13. USB Dongle (nur GC30)
7. Modus-LED-Anzeigen 14. Resetéffung (nur GC30)

Hardware-Installation
Kabelloser Modus (nur GC30)

1.
2.
3.

SchlieBen Sie den USB-Dongle an ein PC/ PS3/ Android-Geréat an.

Der Controller sollte sofort einsatzbereit sein.

Sollte der Controller nicht aktiviert werden, tiberpriifen Sie zunachst, ob die Batterie des
Controllers geladen wird.

Zweitens, berprifen Sie, ob der richtige Modus eingestellt ist. An der Modus-LED-
Anzeige konnen Sie ablesen, welcher Modus momentan eingestellt ist.

Drittens, driicken Sie mithilfe einer Biiroklammer oder einer Nadel fiir einige Sekunden die
Resetoffnung an der Riickseite des Controllers.

Kabel- / Lade-Modus

1.
2.

SchlieBen Sie den Controller mit einem USB-Kabel an lhren PC an.

Der Controller sollte sofort einsatzbereit sein.



3. Sollte der Controller nicht aktiviert werden, tiberprifen Sie, ob der richtige Modus
eingestellt ist. An der Modus-LED-Anzeige konnen Sie ablesen, welcher Modus momentan
eingestellt ist.

ANMERKUNG

Dricken Sie B und die Rick-Taste, um den Controller sofort auszuschalten.
Wenn im Pairing-Modus fir 5 Minuten kein Signal detektiert wird, schaltet sich der
Controller automatisch aus.

So laden Sie den Controller auf (nur GC30)

SchlieBen Sie die GC30 mit einem USB-Kabel an den PC an.

Der Lademodus wird automatisch aktiviert. Vier der Modus-LED-Anzeigen blinken
dann wahrend des Ladevorgangs.

Die jeweiligen zwei Modus-LED-Anzeigen fiir den ausgewahiten Controller-Modus
blinken, wahrend die Batterie nur gering geladen ist.

Abhangig von der an dem Controller angeschlossenen Stromquelle, kann es ungeféhr
2 bis 3 Stunden dauern, bis der GC30 vollstandig geladen ist.

So wihlen Sie den Controller-Modus
1. Standard-Modus

Wabhlen Sie diesen Modus, um die Standardeinstellungen des Controller zu nutzen.
Die 1. und 2. Mode-LED-Anzeigen leuchten, wenn dieser Modus gewahlt wurde.

2. Analoger Modus

Wéhlen Sie diesen Modus fur Directinput Analog-Modus. Benutzer kénnen den
Analog-Stick des Controllers nach ihrem Bedarf einrichten.

Wenn der Standard-Modus ausgewahlt ist, driicken Sie die Moduswechsel-Taste fiir 3
Sekunden, um den Analog-Modus auszuwahlen.

Die 1. und 3. Mode-LED-Anzeigen leuchten, wenn dieser Modus gewahlt wurde.

3. Digitaler Modus

Waéhlen Sie diesen Modus fiir Directinput Digital-Modus. Benutzer kénnen das D-Pad
des Controllers nach ihrem Bedarf einrichten.

Wenn der Analog-Modus ausgewahlt ist, driicken Sie die Moduswechsel-Taste fiir 1
Sekunde, um den Digital-Modus auszuwahlen.

Die 1. und 4. Mode-LED-Anzeigen leuchten, wenn dieser Modus gewahlt wurde.

4. Android-Modus

Wahlen Sie diesen Modus, wenn der Controller mit einem Android-Gerét verbunden
ist.

Wenn der Digital-Modus ausgewahlt ist, driicken Sie die Moduswechsel-Taste fiir 3
Sekunden, um den Android-Modus auszuwahlen.

Die 3. und 4. Mode-LED-Anzeigen leuchten, wenn dieser Modus gewahlt wurde.
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BBeaeHue

Bnarogapum Bac 3a npuobpeTeHne nrposoro koHTposiniepa MSI Force GC30/GC20. OH
CTaHeT BaM HajeXHbIM KOMMaHbOHOM B urpax. TOT 3KCK/HO3WBHBIN VII'pOBOVI KOHTpOANER
MO3BOANT BaM NMPOGeCCMOHaNbHO 1 C YA0BONBLCTBMEM UIPaTb B KOMMbIOTEPHbIE MPbI.

B AaHHOM MANOCTPUPOBaHHOM PYKOBOACTBE MpUBeJEHbl BaXHble yka3aHus, KOTopble MoMoryT
BaM UCMo/Ib30BaTb KOHTPOJIIEP C MaKCMManbHOM 3ddeKTMBHOCTBIO. [Mepes ncnonb3oBaHem
KNaBUaTypbl PeKOMeH/YeTCs BHUMaTeNbHO NPOYeCTb 3TO PYKOBOACTBO.

KomnaekT nocraBku

» Wrposoi koHTposnep MSI GC30/ GC20

»  DnekTpoHHbI USB-katou x1 (tonbko ans GC30)

» CoeguHuTenbHbin USB-kabenb x1

» OTG-kabenb x1 (Tonbko Ans ycTponcTs Ha 6ase OC android)
» JononHutensHblit D-pad-KoHTponnep

» PykoBOACTBO Mosb3oBaTeNs

CuctemHble TpeboBaHWA
» [1K co cBobogHbIM USB-noptom
» Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
» MMnatpopma PS3
» OC Android 4.1 1 Bbilwe

TexHuueckue XapaKTepucTtmkm

» Vntepdeirc: USB

» OnepaumoHrHas cuctema: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 u Bbiwe, PS3
» Kon-Bo kHomok: 14
>

[nvHa kabens: Kabenb ganHon 2 M u OTG-kabenb anmHoit 30 cM AN1s yCTPOCTB Ha
6a3e OC Android

Pa3mepbi: 156 x 105 x 62,5 Mm
Pabouwnin gnanasoH uvactot (MIu): 2409 mly ~ 2475 Mmly (Tonbko ans GC30)

vwv

» 3ajaHHas MOLLHOCTb Ha Bbixoge: = 1 MBT (Tonbko ans GC30)



OCHOBHbIE 3/1IeMeHTbI
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AHanoroBbIn AXONCTUK
D-pad-KoHTponnep

3azHAs YyacTb

KHonka nepekatouermns pexvMon
Myck

KHonku pencreusa

N o v s w2

C/l-uHAWKaTOPbI PEXMMOB

KHonka RB
KHonka RT

. MopT Mukpo-USB
. KHonka LB
. KHonka LT

. dneKTpoHHbI USB-katou

(tonbko gna GC30)

. Paszbem ans nepesarpysku

(tonbko ana GC30)

YcraHoBKa annapatHoro obecneyeHus

BecnpoBoaHoi pexxum (Tonbko ana GC30)

HwonN =

CAi-vHavkaTop.

KDHTPOJ’I!lEp Cpasy rotoB K NCMNOJib30BaHUO.

MoacoepnHute USB-ktou k ceoemy MK / PS3 / yctpoiicTy Ha 6ase OC Android.

EcAn KOHTpOAIEp He BK/KOUWACS, CHauana NpoBepbTe 3apaj ero akkymynaTopa.
3aTem npoBepbTe BbIGPaHHbIA PEXUM KOHTPO/Epa. Ha BbIGPaHHbIA PeXUM yKasbiBaeT

5. [Mocne 3TOro BCTaBbTe B Pa3beMm A/iA Nepe3arpyski, KOTOPbI HaXOANTCA Ha HUXKHE
CTOPOHe KOHTPO/INepa, CKPenky VAW Uy U He BbiHMMaiiTe ee B TeYeHne HeCKONbKMX

cekyHa,



MpoBoaHON peXxum / pexxum 3apaakm

1.
2.
3.

MoacoeanHuTe KoHTponep k ceoemy MK ¢ nomoubio USB-kabens.

KoHTponnep cpasy rotos K MCMO/b30BaHWIO.

Ecnv KOHTpO/NEp He BKAKOUMACH, NPOBEpbTE BbIGPaHHbIN PexXuM paboTbl. Ha BbiGpaHHbIA
pexum ykasbisaeT C/l-nHankaTop.

NPUMEYAHWE

¢ YT0GbI 6bICTPO BLIKNKOUNTL KOHTPONEP, HAXMUTE KHOMKY B 1 KHOMKY Ha HUXHeN
CTOPOHe KOHTpoAepa.

+ Ecn B pexxiMe naprpoBaHna HET CUrHana, To KOHTPOANep nepeiaeT B Cnawuii
peXuM Yepes MATb MUHYT.

Kak nepesapaautb koHTpoanep (tonbko ana GC30)

MoacoepnHute GC30 k cBoemy K ¢ nomouibto USB-kabens.

Pexxvm 3apsaku BiItoUaeTcs aBTomaTuyecku. B Bpems 3apsakun mepuatot C/1-
MHANKATOPbI BCEX YETLIPEX PEXUMOB paboTbl.

Mpw HM3KOM 3apajae akkymynsaTopa 6yayt mepuats Asa C/-uHamnkaTopa,
COOTBETCTBYHOLVE BbIGPAHHOMY PeXUMy paboTbl KOHTpOANEpa.

[ins nonHow 3apaakv GC30 MOXET NoHago6bmTbCs OT 2 40 3 YacoB B 3aBUCMMOCTU OT
WCTOYHMKa NUTaHNA, K KOTOPOMY MOACOeANHEH KOHTPOJ/IEpP.

Kak BbI6paTh pexxum paboTbl KOHTpON/epa

1.

Pexum no YMONYaHuo

« [lns ncnonb3oBaHWA HacTpoek KOHTPOJ/iepa Mo YMONYaHWIO BbibepuTe 3TOT pexum.

« Tpw aKTMBMPOBAHHOM PeXUME MO YMONYaHUIO ByayT ropeTb nepsbiit 1 BTopoit C/A-
VHAWKATOPbI.

AHanoroBbIN pexxvm
+ [lna aHanoroBoro pexuma nNpsamMoro BBo/Aa KOMaH/ Bbibepute 3T0T pexum.
Monb3oBaTeNn MOryT HacTpauBaTb aHaNOroBbIA AXKOMCTUK KOHTpOANEepa Moz cebs.
+  YTObbI NepeiiTu B aHaNOroBbIN PEXIM NPY aKTUBMPOBAHHOM PeXxuMe Mo YMONYaHUIO,
HaXMUTe 1 yaepKuBaiiTe KHOMKY NepekNtoUeHNa PeXMOB B TeyeHne 3 cekyHA,
+ [pv aKTMBMPOBaHHOM aHanoroOBOM pexume ByayT ropeTb nepsbiit 1 Tpetun CA-
MHAMKATOPbI.

Lindposoit pexum

« a8 uMppoOBOro pexumMa NPAMOro BBOZAA KOMaHA BbiGepuTe 3TOT Pexum.
Monb3oBatenn MoryT HacTpamsaTb D-pad-koHTpoanep nog ceba.

+ YTo6bI NepeiiTn B LMGPOBON PEXNM NPK aKTUBUPOBAHHOM aHa/N0rOBOM pexuMe,
HaXMUTE 1 yAepXXuBaliTe KHOMKY NepPekAtoUeHns PexXMoB B TedeHne 1 cekyHapl.

+ [pv aKTMBMPOBaHHOM LMGPOBOM pexume ByayT ropeTb nepsbi U YeTBepThit C/l-
VHAVKATOPbI.



4. Pexxum Android

+ 3TOT pexuM MOXHO BbI6paTh NpY MOAKNOUEHUN KOHTPO/NEpa K YCTPOCTBY Ha 6a3e
OC android.

+  Yto6bl nepeittit B pexxum Android npu akTUBUPOBAHHOM LiNGPOBOM PexuMe, HaxXmMuTe
1 YAEPXMBAINTE KHOMKY NEPeKNoUeHs PEXIMOB B TEUEHME 3 CeKyHA,

« MMpwv akTMBMPOBaHHOM LIMGPOBOM pexume ByAyT ropeTb TpeTuit 1 yeteepThlit C/l-
VHAUKATOPSI.
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BbBeaeHue

Bnarogapum Bu, ye nsbpaxte MSI Force GC30/GC20 3a Baw cnbTHMK. TO3M M3MCKaH
FeNMUHT JKOVMCTUK CbC CUTYPHOCT e B nMpeaioxu NpusTeH 1 npodecrioHaneH onuT B
KOMMIOTbPHUTE UrpU.

ToBa pbKOBOACTBO NPEAOCTaBA yKa3aHWA U UAKOCTPaLMM, KOUTO Bu MoMorHar Aa usenedete
MaKcMMyMa OT XKOMCTVKa, W Ce MpenopbyBa Ja npoyeTeTe ToBa PbKOBOACTBO, Npean
13N0/13BaHETO MY.

CbAbprkaHUe Ha onakoBKarta

» MSIGC30/ GC20 FEMMUHT axomctuk

» USB- mogem x1 (camo 3a GC30)

» USB cbeanHuteneH kaben x1

» OTG kaben x1 (camo 3a yctpoitctsa ¢ Android)

> ﬂ,OI‘I'leHI/ITeﬂeH Kanak Ha 6yTOHa 3a CMAHa Ha nocokara D—pa
» PbKOBOACTBO 3a ynotpeba

M3nckBaHuAa KbM cucTemMara
» Komnwotbp ¢ Hanmyen USB nopt
» Windows 10/8.1/8/7
» PS3 nnatpopma
» Android OS 4.1 n no-HoBa Bepcusa

TexHuuecku XapaKTepucTtmkmn

» Vntepdeirc: USB

OnepauuoHHa cuctema: Windows 10 / 8.1 / 8/7, Android 4.0 u no-HoBa Bepcus, PS3
Bpoit 6yToHu: 14

[JbmkuHa Ha kabena: 2 m kaben 30 cm OTG kaben 3a Android yctporicto
Pa3zmepu: 156 x 105 x 62,5 mm

PaboteH avanasoH (MHz): 2409MHz ~ 2475MHz (camo 3a GC30)

3aganeHa usxogHa mowHocT: = 1 mw (camo 3a GC30)

vVVvVvVvVvyy
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1. AHanoros crvik 8. RB - 6yTOH

2. byToH 3a cMAHa Ha nocokata D-pad 9. RT - 6yToH

3. O6patHo 10. Mukpo USB nopt

4. byToH 3a NpeBKAOYBaHE Ha pexumMa 11. LB - 6yToH

5. Crapt 12. LT - 6yToH

6. YnpaBnsBaly 6yToHM 13. USB nopT (camo 3a GC30)
7. LED uHankaTopw 3a pexum 14. Hynunpane (camo 3a GC30)

MoHTax Ha xapayepa

Be3sunueH pexxum (camo 3a GC30)

1.
2.
3.

Cebpxete USB mogema kbMm Bawwusa komniotbp/ PS3 / Android ycrpoiicteo.
[JxoncTukeT TpAbBa Aa bbje rotos 3a ynotpeba BeAHara.

AKO PKOWCTUKBT He e aKTUBMPaH, MbpBO NpoBepeTe Aann batepusTa Ha AKONUCTUKa ce
3apexza.

Btopo, npoBepeTe ganv e n3bpaH NoaxoAsLl, PeXuM 3a AXoncTuka. Buxre LED

VHANKaTOpWUTE 3a pexnma, KOUTO Morat Ja nomorHat Ha HOTpeGMTeIWITe Aa Hay4at Komn
PexXnM Ha JKOUCTVKa e n3bpaH.

Ha TpeTo MACTO, NoCTaBeTe Knamep Wau uria B OTBOPA 3a pecTapTupaHe B 3ajHarta Yact
Ha KOVCTUKA 3@ HAKONKO CEKYHAU.



Pexxum Ha kabenHa Bpb3ka / 3apexcaaHe

1.
2.
3.

CBbpXeTe AKOWUCTMKA KbM KommioTbpa ¢ USB kaben.
JKoMCTUKBT TpAbBa Aa 6bje roToB 3a ynoTpeba BeaHara.
AKO XOWCTUKBT HE e aKTUBMpaH, NpoBepeTe Aanu e u3bpaH NoAXOAALL PexXuM Ha
ynpasneHve. Buxre LED nHamnkaTopuTe 3a pexuvma, KouTo Morat 4a NoMorHat Ha
notpebuTenuTe Aa Hayyat Ko Pexum Ha AXONCTUKa e n3bpaH.

3ABENEXKA:

+ HatucHete 6yToHuTe B 11 Back, 3a Aa u3katounTe AKONCTVKaE BeaHara.

. ﬂ,)KOIZCTVIK'bT e npeMuHe B pexunM Ha 3acnueaHe cnej 5 MWHYTW, aKo He e OTKpUT

CUrHan Npu pexuM Ha caBofaBaHe.

Kak pa 3apeaum pxoictuka (camo 3a GC30)

Cebpxete GC30 kbM KommntoTbpa ¢ USB kaben.

PexuMbT Ha 3apexzaHe Lie ce akTMBMPa aBTOMaTNYHO, a YeTnpu oT LED nHankatopute
3a pexuma e MUraT no Bpeme Ha 3apexsaaHe.

CvotBeTHWTe gBa LED nHavikaTopuTe 3a pexunma B M36paHus pexxnM Ha JpKOWCTVIKa Lie
murar, JoKaTo 6aTepvaa € B CbCTOAHME Ha HWUCKa MOLLHOCT.

Mo>ke fa oTHeme okos10 2 A0 3 Yaca 3a MbHO 3apexzaHe Ha GC30, B 3aBUCMMOCT OT
M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe, CBbP3aH C AKOWCTUKaA.

Kak ce n3bupa peXxuMbT Ha ApKoicTMKa

1.

2.

Pexum no nogpasburipaqe

+  W3bepeTte TO31 pexum, 3a Aa U3nonsBaTe HaCTPOUKWTE MO nogpasbupaxe 3a
LPKOWCTUKA.

+ LED nHamkaTOpy 3a pexvMa Ha MbpBUA 1 BTOPUA PEXUM CBETAT, KOraTo e u3bpaH
TO3M PeXUM.

AHanoros pexmm
+  W3bepeTte TO31 pexxnm 3a aHanoros pexum Directinput. Motpebutenute nmat npaso
/la ONpejeNaT aHaoroBMA CTUK Ha AXOWCTUKa Criopes TAXHaTa HyXja.
« Korato e n3bpaH pexwum no noapasbupare, 3aapbxTe NPOAbAKUTENHO ByTOHa 3a
NpeBK/AlOYBaHe Ha pexuMa 3a 3 cekyHAW, 3a Aa u3bepeTte aHaNOroB PexuM.
+  LED uHavkaTOpy 3a pexyviMa Ha MbpBUA 1 TPETVA PeXnM CBETAT, KoraTo e u3bpaH
TO3M PeXUM.




3. Uudpos pexmm

M36epeTe To3n pexum 3a unppos pexum Digitallnput. Motpebutenute umat npaso
Aa onpegensT 6yToHa 3a CMsiHa Ha nocokata D-pad Ha AKOWCTVKa Cropes TaxHaTa
Hy>XAa.

Korato n3bepete AHanoros pexum, 3agpbxTe 3a 1 cekyHaa 6yToHa 3a
npeBKAlOYBaHe Ha PexuMa, 3a Aa usbepete LUPPOB PeXXUM.

LED uHAMKaTOpK 3a pexxuma Ha MbpBUA 1 YeTBBPTVA PEXMM CBETAT, KoraTo e usbpaH
TO3M PeXUM.

4. Pexum Android

M36epeTe TO3M pexuM, AOKaTO AXKOMCTUKBT € cBbp3aH ¢ Android yctpoiicTso.

KoraTo e n3bpaH Lndpos pexunm, 3a4pbXKTe NPOABLMIKUTENHO ByTOHa 3a
NpeBK/tOYBaHe Ha pexvMa 3a 3 cekyHAw, 3a Aa u3bepete pexxum Android.

LED uHavKaTOpm 3a pexuMaHa TPeTUA 1 YeTBBLPTIA PEXVM CBETAT, korato e usbpaH

TO3U PEXNM.
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Introduktion
Tak fordi du valgte MSI Force GC30/GC20 til at veere din gaming fglgesvend. Denne udsegte
gaming controller vil helt sikkert give dig en dejlig og professionel oplevelse af computerspil.

Denne vejledning indeholder instruktioner og illustrationer, der hjelper dig med at fa mest
muligt ud af controlleren, og det anbefales, at du leeser denne vejledning, fer du bruger den.

Pakkens indehold

» MSI GC30/GC20 GAMING controller
» USB-dongle x1 (kun GC30)

»  USB-tilslutningskabel x1

» OTG-kabel x1 (kun Android-enhed)
» Yderligere D-pad daeksel

» Brugerguide

Systemkrav
» PC med tilgaengelig USB-port
» Windows 10/8.1/8/7
» PS3-platform
» Android OS 4.1 eller senere

Specifikationer

» Interface: USB
Operativsystem: Windows 10/8.1/8/7, Android 4.0 eller senere, PS3
Antal taster: 14
Kabelleengde: 2 m kabel og 30 cm OTG kabel til Android-enhed
Mal: 156 x 105 x 62,5 mm
Driftsband (MHz): 2409 MHz~2475 MHz (kun GC30)
Maludgangseffekt: =1 mw (kun GC30)

vvVvVvVvyy
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1. Analogt stik 8. RB-knap
2. D-pad 9. RT-knap
3. Tilbage 10. Mikro-USB-port
4, Tilstandsknap 11. LB-knap
5, Start 12. LT-knap
6. Action-knapper 13. USB-dongle (kun GC30)
7. Tilstands-lysdiodeindikatorer 14. Hul til nulstilling (kun GC30)

Hardware Installation

Tradlgs tilstand (kun GC30)
Slut USB donglen til din PC/PS3/Android-enhed.

Controlleren skal straks veere klar til brug straks.
Hvis controlleren ikke er aktiveret, skal du ferst kontrollere, om batteriet oplades.

MW =

Sa skal du kontrollere, om der er valgt en korrekt controller-tilstand. Se tilstands-
lysdiodeindikatorer, som kan hjaelpe brugerne med at lzere, hvilken controller-tilstand der
er valgt.

5. Til sidst skal du indseette en papirclips eller en ndl i nulstillingshullet pa bagsiden af
controlleren.

Kabel-/opladningstilstand
1. Tilslut controlleren til din PC med et USB-kabel.
2. Controlleren skal straks veere klar til brug straks.



3. Huvis controlleren ikke er aktiveret, skal du kontrollere, om der er valgt en korrekt controller-
tilstand. Se tilstands-lysdiodeindikatorer, som kan hjaelpe brugerne med at laere, hvilken
controller-tilstand der er valgt.

BEMARK

« Tryk pa tasterne B og Tilbage for straks at slukke for controlleren.

« Controlleren skifter til dvaletilstand om 5 minutter, hvis der ikke findes noget signal i
parringstilstanden.

Sadan genoplades controlleren (kun GC30)

1. Tilslut GC30 til din PC med et USB-kabel.

2. Opladningstilstanden aktiveres automatisk, og fire tilstands-lysdiodeindikatorer blinker hele
tiden.

3. De tilsvarende to tilstands-lysdiodeindikatorer for den valgte controller-tilstand blinker,
mens batteriet er i tilstand med lavt stramforbrug.

4. Det kan tage cirka 2 til 3 timer at fa GC30 fuldt opladet, afhzengigt af den stremkilde, der
er tilsluttet controlleren.

Sadan veelges controller-tilstanden

1. Default Mode (Standardtilstand)
+ Veelg denne tilstand for at bruge standardindstillingerne for controlleren.
+ Den 1. og 2. tilstands-lysdiodeindikator lyser, nar denne tilstand er valgt.
2. Analog tilstand
« Veelg denne tilstand til Directinput Analog tilstand. Brugere har lov til at definere
controllerens analoge stik efter behov.
. Nar standardtilstand er valgt, skal du trykke pé tilstandsknappen i 3 sekunder for at
veelge Analog tilstand.
. Den 1. og 3. tilstands-lysdiodeindikator lyser, nar denne tilstand er valgt.

3. Digital tilstand
« Veelg denne tilstand til Directinput Digital tilstand. Brugere har lov til at definere
controllerens D-pad efter behov.
. Nar Analog tilstand er valgt, skal du trykke pa tilstandsknappen i 1 sekund for at veelge
Digital tilstand.
. Den 1. og 4. tilstands-lysdiodeindikator lyser, nar denne tilstand er valgt.

4. Android-tilstand
+ Velg denne tilstand, mens controlleren er tilsluttet en Android-enhed.
. Nar Digital tilstand er valgt, skal du trykke pa tilstandsknappen i 3 sekunder for at
veelge Android-tilstand.
« Den 3. og 4. tilstands-lysdiodeindikator lyser, nar denne tilstand er valgt.
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Johdanto
Kiitos, etta olet valinnut MSI Force GC30/GC20 -peliohjaimen! Upeasti viimeistelty ja laadukas
peliohjain tuottaa miellyttavan ja tasokkaan pelikokemuksen.

Taman kayttboppaan sisaltamien ohjeiden ja esimerkkien avulla saat peliohjaimesta
suurimman hyddyn. Lue opas ennen laitteen ottamista kayttoon.

Pakkauksen sisdlto

» MSI GC30/GC20 -peliohjain

» USB-yhdysosa x 1 (vain GC30)

» USB-liitantakaapeli x 1

» OTG-kaapeli x 1 (vain Android-laitteet)
» Suuntapainikkeen lisakansi

> Kéyttéopas

Jarjestelmavaatimukset
» PC-tietokone, jossa on vapaa USB-liitdnta
» Windows 10/8.1/8/7
» PS3-jarjestelma
» Android OS 4.1 tai uudempi

Tekniset tiedot
» Liitanta: USB
P Kayttojarjestelmé: Windows 10/8.1/8/7, Android 4.0 tai uudempi, PS3
» Painikkeiden maara: 14
»  Kaapeli: 2 m kaapeli ja 30 cm OTG-kaapeli Android-laitteisiin
» Mitat: 156 x 105 x 62,5 mm
» Taajuusalue (MHz): 2409-2475 MHz (vain GC30)
» Lahtoteho: = 1 mw (vain GC30)



1. Analoginen ohjaussauva 8. RB-painike

2. Suuntapainike 9. RT-painike

3. Takaisin 10. Micro USB -liitanta

4, Tilavalintapainike 11. LB-painike

5. Aloita 12. LT-painike

6. Toimintopainikkeet 13. USB-yhdysosa (vain GC30)
7. LED-tilamerkkivalot 14. Nollauspainike (vain GC30)

Laitteistoasennus

Langaton tila (vain GC30)
Liita USB-yhdysosa PC/PS3/Android-laitteeseen.
Ohjain on valmis kaytta varten.

Jos ohjain ei ole aktiivinen, tarkista ensin, latautuuko ohjaimen akku.
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Tarkista sitten, onko oikea ohjaustila valittuna ohjaimessa. Ohjaustilan merkkivalot
ilmaisevat valittuna olevan ohjaustilan.

5. Mikali ohjain ei vielakaan ole aktiivinen, paina ohjaimen takaosassa olevaa
nollauspainiketta paperiliittimelld tai neulalla parin sekunnin ajan.

Kaapeliliitanta- ja lataustila
1. Liitd ohjain tietokoneeseen USB-kaapelilla.

2. Ohjain on valmis kayttoa varten.



3. Jos ohjain ei aktivoidu, tarkista, onko oikea ohjaustila valittuna ohjaimessa. Ohjaustilan
merkkivalot ilmaisevat valittuna olevan ohjaustilan.

OHJE
+ Sammuta ohjain painamalla B- ja takaisin-painikkeita.

« Ohjain siirtyy lepotilaan 5 minuutin kuluessa, mikali yhteydenmuodostustilassa ei
havaita signaalia.

Ohjaimen lataaminen (vain GC30)

1. Liitd GC30-ohjain tietokoneeseen USB-kaapelilla.

2. Lataustila aktivoituu automaattisesti. Ohjaustilan nelja merkkivaloa vilkkuvat valkoisina,
kun ohjain latautuu.

3. Jos ohjaimen akun varaus on vahainen, valittuna olevan ohjaustilan kaksi merkkivaloa
vilkkuvat.

4. GC30-ohjaimen latautuminen kokonaan voi ohjaimeen liitettynd olevasta virtalahteestd
riippuen kestaa noin 2-3 tuntia.

Ohjaustilan valinta

1. Default Mode (Oletustila)
+ Valitse tama tila, jos haluat kéyttaa ohjaimen oletusasetuksia.
+ Kun tdma ohjaustila on valittuna, ensimméinen ja toinen ohjaustilan merkkivalo syttyy.

2. Analoginen ohjaustila
« Valitse tdma ohjaustila, jos haluat kayttaa ohjainta analogisena Directinput-ohjaimena.
Kayttaja voi tarvittaessa maarittaa ohjaimen toimimaan analogisena ohjaussauvana.
. Voit valita analogisen ohjaustilan painamalla ohjaustilan valintapainiketta 3 sekunnin
ajan oletustilan ollessa valittuna.
. Kun tama ohjaustila on valittuna, ohjaimen ensimmainen ja kolmas ohjaustilan
merkkivalo syttyy.

3. Digitaalinen ohjaustila
« Valitse taméa ohjaustila, jos haluat kayttaa ohjainta digitaalisena Directinput-ohjaimena.
Kayttaja voi talloin maarittaa ohjaimen suuntapainikkeen toiminnot.
. Voit siirtya analogisesta tilasta digitaalitilaan painamalla tilanvalintapainiketta sekunnin
ajan.
. Kun tdma ohjaustila on valittuna, ohjaimen ensimméinen ja neljds ohjaustilan
merkkivalo syttyy.

4. Android-tila
+ Valitse tdma tila, jos ohjain on liitetty Android-laitteeseen.
. Voit siirtyd Android-tilaan painamalla tilanvalintapainiketta kolmen sekunnin ajan
ohjaimen ollessa digitaalitilassa.
. Kun tdma ohjaustila on valittuna, ohjaimen kolmas ja neljas ohjaustilan merkkivalo

syttyy.
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Bevezetés

Koszonjlk, hogy az MSI Force GC30/GC20 vezérl6t valasztotta jatékpartnerének. Ennek a
nagyszer(i gamer vezérlének kdszénhetéen dromteli és professzionalis élményben lesz része a
szamitdgépes jatékok soran.

Ez az Gtmutatd olyan utasitasokat és illusztraciokat tartalmaz, amelyek segitenek a legtobbet
kihozni a vezérlébél, ezért javasoljuk, hogy olvassa el, mielétt hasznalni kezdi a billentyiizetet.

A csomag tartalma
» MSI GC30/GC20 GAMER vezérlg
» 1 db USB-adapter (kizarélag a GC30 esetén)
» 1 db USB csatlakozokébel
» 1.db OTG-kabel (kizarélag Android eszkoz esetén)
» Kiegészits vezérlépadvéds
» Hasznalati Utmutato

Rendszerkovetelmények
» PC szabad USB-porttal
» Windows 10/8.1/8/7
» PS3 platform
» Android OS 4.1 vagy késébbi

Miiszaki adatok

» Csatolo: USB

Operacios rendszer: Windows 10/8.1/8/7, Android 4.0 vagy késébbi, PS3
Billentytik szama: 14

Kabelhossz: 2M kabel és 30 cm-es OTG-kabel Android eszkozok esetén
Méretek: 156 x 105 x 62,5 mm

Mikédési sav (MHz): 2409 MHz — 2475 MHz (kizardlag a GC30 esetén)
Cél kimeneti teljesitmény: = 1 mw (kizarélag a GC30 esetén)

vVvVvVvyyVwvyy



Altalanos attekintés
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1. Analdg botkormany 8. RB gomb
2. Vezérlspad 9. RT gomb
3. Vissza 10. Mikro-USB csatlakozd
4. Uzemmoédvaltd gomb 11. LB gomb
5, Start 12. LT gomb
6. Akcibgombok 13. USB-adapter
7. Uzemmodjelzé LED-ek (kizarolag a GC30 esetén)

14. Visszaallité nyilas
(kizarolag a GC30 esetén)

Hardver telepitése

Vezeték nélkiili izemmad (kizarélag a GC30 esetén)

1.
2.
3.

Csatlakoztassa az USB-adaptert a szamitégéphez/PS3/Android eszkdzhoz.
A vezérlének azonnal hasznalatra készen kell alinia.

Ha a vezérlg nem aktivalodik, akkor elészor ellendrizze, hogy toltsdik-e a vezérls
akkumulatora.

Masodik Iépésként ellenérizze, hogy megfelelé vezérls izemmaod van-e kivalasztva. Az
Gzemmodjelzs LED-ek segithetnek annak megallapitasaba, hogy melyik vezérlg tzemmaod
van kivalasztva.

Harmadik Iépésként par masodperc elteltével illesszen egy gemkapcsot vagy tiit a vezérlg
hatsé oldalan talalhaté visszaallitd nyilasba.



Vezetékes/toltési lizemmod

1.
2.
3.

Csatlakoztassa a vezérlét a szamitogéphez USB-kabellel.
A vezérlének azonnal hasznalatra készen kell allnia.

Ha a vezérls nem aktivalodik, akkor ellenérizze, hogy megfelels vezérls Gizemmod van-e
kivalasztva. Az lizemmodjelzé LED-ek segithetnek annak megallapitasaba, hogy melyik
vezérlé tzemmaod van kivalasztva.

MEGJEGYZES

+ A vezérlé kikapcsolasahoz nyomja meg a B és a Vissza billentydket.

+ Ha parositas modban nem érzékelhets jel, akkor a vezérls 5 percen beliil alvd

tizemmodba kapcsol.

A vezérlé toltése (kizardlag a GC30 esetén)

Csatlakoztassa a GC30-at a szamitégéphez egy USB-kabellel.

A toltési Gzemmodd automatikusan aktivalodik, és a négy tizemmodjelzé LED toltés kozben
villog.

A kivalasztott vezérlési modhoz tartozd két tzemmaodjelzé LED villog, amig az
akkumulator toltottségi szintje alacsony.

A GC30 teljes feltoltéséhez a vezérlshoz csatlakoztatott aramforréstol fliggéen kérilbelll
2-3 orara lehet sziikség.

A vezérl6 lizemmadjanak kivalasztasa

1.

Alapértelmezett méd
+ Valassza ezt a modot a vezérls alapértelmezett beallitasainak hasznalatahoz.
« Az 1. és a2 lUzemmobdjelzs LED vilagit, amikor ez az izemmaod van kivalasztva.
Analdg tizemmaod
+ Directinput analég tizemmaod esetén vélassza ezt az Gzemmodot. A felhasznalok
tetszés szerint beallithatjak az analdég botkormanyt.
+ Az analdég izemmad kivéalasztasahoz nyomja le hosszan (3 masodpercig)
alapértelmezett izemmoddban az tizemmaodvaltd gombot.
« Az 1. és a 3. izemmodjelzs LED vilagit, amikor ez az lizemmadd van kivalasztva.
Digitélis izemmaod
+ Directinput digitalis Gzemmodd esetén valassza ezt az izemmaodot. A felhasznalok
tetszés szerint beallithatjak az vezérlépadot.
+ A digitalis tzemmod kivalasztasahoz nyomja le hosszan (1 masodpercig) analog
tizemmodban az lizemmddvalté gombot.
+ Az 1. és a4 izemmobdjelzs LED vilagit, amikor ez az izemmaod van kivalasztva.



4. Android tizemmaod
« Valassza ezt az izemmodot, amikor a vezérlé egy Android késziilékhez van
csatlakoztatva.
« Az Android Gzemmod kivalasztasahoz nyomja le hosszan (3 masodpercig) digitalis
Gzemmoddban az Gzemmodvaltd gombot.
« A3.és a4 lizemmobdjelzs LED vilagit, amikor ez az lizemmaod van kivalasztva.
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Innledning

Takk for at du valde MSI Force GC30 / GC20 som din spelekamerat. Denne utsgkte
spelekontrollen vil sikkert gi deg ein herleg og profesjonell oppleving i PC-spel.

Denne rettleiinga gir instruksjonar og illustrasjonar som hjelper deg med & f& mest mogleg ut
av musa, og du bor lese denne handboka fgr du bruker den.

Pakkeinnhold

» MSI GC30 / GC20 GAMING-kontroller
» USB-dongle x1 (kun GC30)

» USB-kontaktkabel x1

» OTG-kabel x1 (bare Android-eining)

» Ekstra D-paddeksel

» Brukerveiledning

Systemkrav
» PC med tilgjengelig USB-port
» Windows 10/8.1/8/7
» PS3-plattform
» Android OS 4.1 og nyare

Spesifikasjoner
» Grensesnitt: USB
» Operativsystem: Windows 10 / 8.1/ 8 / 7, Android 4.0 og nyare, PS3
» Tal pa ngklar: 14
> Kabellengde: 2M kabel og 30 cm OTG-kabel for Android-eining
» Mal: 156 x 105 x 62,5 mm
» Operasjonsband (MHz): 2409MHz ~ 2475MHz (kun GC30)
» Malutgongseffekt: = 1 mw (kun GC30)
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1. Analog stav 8. RB-knapp
2. D-pad 9. RT-knapp
3. Tilbake 10. Micro USB-port
4. Modusbryterknapp 11. LB-knapp
5, Start 12. LT-knapp
6. Handlingsknaper 13. USB-dongle (kun GC30)
7. LED-indikatorar for modus 14. Tilbakestill hol (kun GC30)

Maskinvareinstallasjon

Tradlaus modus (kun GC30)
Koble USB-donglen til PC / PS3 / Android-eininga.

Kontrollen skal vere klar til bruk umiddelbart.
Om kontrollen ikkje er aktivert, ma du ferst kontrollere om batteriet til kontrollen lader.

For det andre, kontroller om ein riktig kontrollmodus er vald for bruk. Modus LED-
indikatorane kan hjelpe brukerne til & vite kva kontrollmodus som er vald.

MW =

5. For det tredje, sett inn ein papirclips eller ein nal i nullstillingsholet pa baksida av kontrollen
pa eit par sekundar.

Kablet / Ladetilstand

1. Koble kontrollen til PC-en med en USB-kabel.
2. Kontrollen skal vere klar til bruk umiddelbart.



3. Om kontrollen ikkje er aktivert, kontroller om det er vald ein riktig kontrollmodus for bruk.
Modus LED-indikatorane kan hjelpe brukerne til a vite kva kontrollmodus som er vald.
MERK

+ Trykk pa B og Tilbake-tastane for & sla av kontrollen umiddelbart.

«  Kontrollen blir slatt pa i kvilemodus om 5 minuttar om signal ikkje blir oppdaga under
paringsmodus.

Korleis lade opp kontrollen (kun GC30)

1. Koble GC30 til PCen med ein USB-kabel.

2. Lademodus blir automatisk aktivert, og fire av LED-indikatorane for modus vil alle blinke
mens dei blir lada.

3. Dei tilsvarande to modus LED-indikatorane til vald kontrollmodus blinkar mens batteriet er
i lav stremkapasitetsstatus.

4. Detkan ta omtrent 2 til 3 timar far GC30 er fullstendig opplada, avhengig av stramkjelden
som er kobla til kontrollen.

Slik vel du kontrollmodus

1. Default Mode (Standardmodus)
+ Vel denne modusen for & bruke standardinnstillingane for kontrollen.
¢ Lysdiodane 1. og 2. modus lyser nar denne modusen er vald.
2. Analog modus
+ Vel denne modusen for Directinput Analog Mode. Brukare har lov til & definere den
analoge pinnen til kontrollen etter behov.
. Nar standardmodus er vald, trykk lenge pa modusbryterknappen i 3 sekund for a velje
analog modus.
. Lysdiodane 1 og 3-modus lyser nar denne modusen er vald.

3. Digital modus
+ Vel denne modusen for Directinput Digital Mode. Brukare har lov til a definere
D-paden til kontrollen etter behov.
. Nar analog modus er vald, trykk kort pa modusbryterknappen i 1 sekund for a velje
digital modus.
. Lysdiodane 1 og 4-modus lyser nar denne modusen er vald.

4. Android-modus
+ Vel denne modusen mens kontrollen er kobla til ein android-eining.
. Nar digital modus er vald, trykk du lenge pa modusbryterknappen i 3 sekund for &
velje Android-modus.
«+ Lysdiodane 3 og 4-modus lyser nar denne modusen er vald.
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Introducere

Va multumim ca ati ales MSI Force GC30/GC20 sé va fie partener pentru jocuri. Acest
splendid controler de gaming va va oferi cu siguranta o experienta incantatoare si profesionala
n jocurile pentru PC.

Prezentul ghid va oferé instructiuni i ilustratii care s& va ajute sa obtineti beneficiile maxime
din utilizarea controlerului si este recomandabil sa il cititi inainte de a-I utiliza.

Continutul pachetului

» Controler MSI GC30/GC20 GAMING

Adaptor USB x1 (doar pentru GC30)

Cablu conector USB x1

Cablu OTG x1 (doar pentru dispozitive cu Android)
Protectie suplimentara pentru D-pad (butonul de directie)
Ghid de utilizare

vvVvyVwvyy

Cerinte de sistem

» PC cu un port USB disponibil
» Windows 10/8.1/8/7

» Platforma PS3

» SO Android 4.1 si ulterior

Specificatii
> Interfatd: USB
Sistem de operare: Windows 10/8.1/8/7, Android 4.0 si ulterior, PS3
Numar de taste: 14
Lungime cablu: Cablu de 2 m si cablu OTG de 30 cm pentru dispozitive Android
Dimensiuni: 156 x 105 x 62,5 mm
Banda de operare (MHz): 2409 MHz~2475 MHz (doar GC30)
Putere de iesire: = 1 mW (doar GC30)

vvVvyVvyYVwvyyvw



Privire de ansamblu
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1. Maneta analogica 8. Buton RB
2. D-pad (buton de directie) 9. Buton RT
3. Tnapoi 10. Port microUSB
4. Buton comutare mod 11. Buton LB
5. Start 12. Buton LT
6. Butoane de actiune 13. Adaptor USB (doar pentru GC30)
7. Indicatoare LED mod 14. Orificiu pentru resetare (doar GC30)

Instalarea dispozitivului

Mod fara fir (doar GC30)
1. Conectati adaptorul USB la PC/PS3/dispozitivul cu Android.

2. Controlerul ar trebui sa fie pregatit pentru utilizare imediat.

3. incazul in care controlerul nu este activat, verificati mai intai dac& acumulatorul
controlerului este incarcat.

4. Dupa aceea, verificati daca este selectat un Mod Controler adecvat pentru utilizare.
Verificati indicatoarele LED pentru mod care pot ajuta utilizatorii sa afle ce Mod Controler
este selectat.

5. Siin ultima instanta, introduceti o agrafa sau un ac in orificiul pentru resetare de pe partea
din spate a controlerului timp de cateva secunde.

Mod cu firfincarcare

1. Conectati controlerul la PC cu un cablul USB.

2. Controlerul ar trebui sa fie pregatit pentru utilizare imediat.



3. Tn cazul in care controlerul nu este activat, verificati dacé este selectat un Mod Controler
adecvat pentru utilizare. Verificati indicatoarele LED pentru mod care pot ajuta utilizatorii
sa afle ce Mod Controler este selectat.

NOTA
+ Apasatitastele B si Tnapoi pentru a opri controlerul imediat.
+ Controlerul va intra in modul de asteptare dupa 5 minute de inactivitate daca nu este
detectat niciun semnal in modul de imperechere.

Incarcarea controlerului (doar GC30)

1. Conectati GC30 la PC cu un cablu USB.

2. Modul de incarcare se va activa automat si toate cele patru indicatoare LED mod vor clipi
n timpul incarcarii.

3. Cele doua indicatoare LED mod corespunzatoare Modului Controler selectat vor clipi cat
timp acumulatorul are capacitatea scazuta.

4. Sunt necesare aproximativ 2-3 ore pentru incarcarea completa a GC30, in functie de
sursa de alimentare la care este conectat controlerul.

Selectarea Modului Controler

1. Default Mode (Mod implicit)
« Selectati acest mod pentru a utiliza setarile implicite pentru controler.
* 1-ul sial 2-lea indicator LED mod se aprind cand este selectat acest mod.

2. Analog Mode (Mod analogic
 Selectati acest mod pentru modul analogic Directinput. Utilizatorii pot defini maneta
analogica a controlerului in functie de necesitati.
+ Cand este selectat Default Mode (Mod implicit), apdsati lung butonul comutare mod
timp de 3 secunde pentru a selecta Analog Mode (Mod analogic).
« 1-ul sial 3-leaindicator LED mod se aprind cand este selectat acest mod.

3. Digital Mode (Mod digital)
» Selectati acest mod pentru modul digital DirectInput. Utilizatorii pot defini D-pad
(butonul de directie) al controlerului in functie de necesitati.
« Cand este selectat Analog Mode (Mod analogic), apasati scurt butonul comutare mod
timp de 1 secunda pentru a selecta Digital Mode (Mod digital).
+ 1-ulsial 4-leaindicator LED mod se aprind cand este selectat acest mod.

4. Android Mode (Mod Android)
« Selectati acest mod cand controlerul este conectat la un dispozitiv cu Android.
» Cand este selectat Digital Mode (Mod digital), apasati lung butonul comutare mod timp
de 3 secunde pentru a selecta Android Mode (Mod Android).
« Al 3-leasial 4-leaindicator LED mod se aprind cand este selectat acest mod.
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Uvod
Dakujeme vam, Ze ste si vybrali MSI Force GC30/GC20 za svojho herného spoloénika.
Tento vynikajici herny ovlada¢ vam ureite poskytne nadherné a profesionalne skisenosti s
potitacovymi hrami.
V tomto navode néjdete pokyny a ilustracie, ktoré vam pomdzu ziskat ¢o najviac z ovladaéa.
Odportgame preitat si tento navod pred pouzivanim ovladaca.

Obsah balenia

» Ovlada¢ MSI GC30/GC20 GAMING

» USB dongle x1 (len GC30)

» Kabel konektora USB x1

» Kébel OTG x1 (len zariadenie Android)
» Dodatoény kryt D-pad

» Navod na pouzivanie

Systémové poziadavky
» PC s volnym USB portom
» Windows 10/8.1/8/7
» Platforma PS3
» Systém Android OS 4.1 a novsi

Technické udaje
» Rozhranie: USB
» Operaény systém: Windows 10 / 8.1 / 8/7, Android 4.0 a novsi, PS3
» Pocet kiticov: 14
» Dizka kabla: 2M kabel a kabel OTG s rozmermi 30 cm na zariadenie Android
» Rozmery: 156 x 105 x 62,5 mm
» Prevadzkovy pas (MHz): 2409 MHz~2475 MHz (len GC30)
» Cielovy vystupny vykon: = 1 mw (len GC30)



1. Analog Stick 8. Tlatidlo RB

2. D-pad 9. Tladidlo RT

3. Spat 10. Port Micro USB

4. Tlatidlo prepinaca rezimu 11. Tlagidlo LB

5. Start 12. Tlatidlo LT

6. Akené tlacidla Indikatory 13. USB dongle (len GC30)

7. LEDrezimu 14. Otvor na resetovanie (iba GC30)

Instalacia hardvéru

Bezdrotovy rezim (iba GC30)

Pripojte kli¢ USB na zariadenie PC/PS3/Android.
Ovladat by mal byt okamzite pripraveny na poutzitie.

Ak sa ovladat neaktivuje, najprv skontrolujte, ¢i je nabita batéria ovladaca.

> w o=

Potom skontrolujte, ¢&i je zvoleny vhodny rezim ovladaca. Pozrite si indikatory LED

rezimov, ktoré moézu pouzivatelom pomoct zistit, ktory rezim ovladaca je vybraty.

5. Nakoniec vlozte do otvoru na zadnej strane ovladaca na niekolko sekind kancelarsku
sponku alebo ihlu.

Rezim kabla/nabijania

1. Pripojte ovlada¢ k potitatu pomocou kabla USB.

2. Ovladat by mal byt okamzite pripraveny na pouZzitie.



3. Ak regulator nie je aktivovany, skontrolujte, ¢i je zvoleny vhodny rezim regulatora. Pozrite
si indikatory LED rezimoyv, ktoré mézu pouzivatefom pomoct zistit, ktory rezim ovladaca je
vybraty.

POZNAMKA

« Stlagenim klavesov B a tlatidiel Spat okamzite vypnete ovladac.

+ Regulétor sa prepne do rezimu spanku do 5 minut, ak v reZime parovania nie je
detekovany ziadny signal.

Ako dobijat ovladac (iba GC30)

1. Pripojte GC30 k potitatu pomocou kabla USB.

2. Rezim nabijania sa aktivuje automaticky a poéas nabijania budu blikat Styri indikatory LED
rezimu.

3. Zodpovedajuce dva indikatory LED rezimu do zvoleného rezimu ovladaca blikajd, ked ma
batéria nizku kapacitu.

4. 'V zavislosti od napéjacieho zdroja pripojeného k regulatoru méze trvat zhruba 2 az 3
hodiny, kym sa GC30 tplne nabije.

Ako zvolit rezim ovladaca

1. Default Mode (Predvoleny rezim)
+ V tomto rezime vyberte predvolené nastavenia ovladaca.
+ Po zvoleni tohto rezimu svieti 1. a 2. indikator LED.
2. Analégovy rezim
+  Zvolte tento rezim na analégovy rezim Directinput. Pouzivatelia mézu definovat
analégovu paeku ovladaga podra potreby.
+ Po vybrani predvoleného rezimu dlho stlacte tlacidlo prepinaca rezimu na 3 sekundy, aby
ste zvolili analégovy rezim.
+ Po zvoleni tohto rezimu svieti 1. a 3. indikator LED rezimu.
3. Digitalny rezim
+  Vyberte tento rezim na digitalny rezim Directinput. Pouzivatelia mozu definovat D-pad
regulatora podla potreby.
+ Po zvoleni analégového rezimu kratko stlatte tlacidlo prepinaca rezimu na 1 sekundu a
vyberte Digitalny rezim.
+ Po zvoleni tohto rezimu svieti 1. a 4 indikétor rezimu.
4. Rezim Android
+ Vyberte tento rezim, kym je radi¢ pripojeny k zariadeniu Android.
+  Po zvoleni ditigdlneho rezimu dlho stlatte tlagidlo prepinaga rezimu na 3 sekundy a
vyberte rezim Android.
+ Po zvoleni tohto rezimu svieti 3. a 4. indikatory LED rezimu.
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Introduktion
Tack for att du har valt MSI Force GC30/GC20 till att bli din gaming-partner. Det har
vélutvecklade speltangentbordet ger dig en positiv och proffsig upplevelse av dataspelen.

Den har guiden erbjuder instruktioner och illustrationer for att hjdlpa dig fa ut maximalt av ditt
tangentbord, och vi rekommenderar att du laser den har bruksanvisningen innan du anvénder
det.

Forpackningens innehall
» MSI GC30/ GC20 GAMING Controller
» USB Dongle x1 (endast GC30)
» USB-anslutningskabel x1
» OTG-kabel x1 (endast android-enhet)
» Extra D-pad-lucka
» Bruksanvisning

Systemkrav
» Dator med tillgénglig USB-port
» Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
» PS3-plattform
» Android OS 4.1 och hégre

Specifikationer
» Gréanssnitt: USB
» Operativsystem: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 och hogre, PS3
» Antal tangenter: 14
» Kabellangd: 2M-kabel och 30 cm OTG-kabel for Android-enhet
» Dimension: 156 x 105 x 62,5 mm
» Operativt band (MHz): 2409 MHz~2475 MHz (endast GC30)
» Utgaende mélstrom: = 1 mw (endast GC30)



Oversikt
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1. Analog antenn 8. RB-knapp
2. D-pad 9. RT-knapp
3. Tillbaka 10. Micro USB-port
4. Léagesknapp 11. LB-knapp
5, Start 12. LT-knapp
6. Atg'a‘rdsknappar 13. USB-dongle (endast GC30)
7. LED-lagesindikatorer 14. Aterstallningshal (endast GC30)

Hardvaruinstallation

Tradlést ldge (endast GC30)
Anslut USB-donglen till din dator/PS3/Android-enhet.
Kontrollen ska vara redo fér anvandning omedelbart.

Om kontrollen inte &r aktiverad ska du forst kontrollera om batteriet pa kontrollen laddas.

> w o=

Sedan kan du kontrollera om ett korrekt kontrolllage valjs for anvéandning. Se LED-
lagesindikatorerna for hjélp for anvandare fér mer information nér kontrollédget valjs.

5. For det tredje for du in ett pappersgem eller en nal i aterstallningshalet pa kontrollens
baksida ett par sekunder.

Kabel-/laddningslage

1. Anslut kontrollen till datorn med en USB-kabel.

2. Kontrollen ska vara redo for anvandning omedelbart.

3. Om kontrollen inte ar aktiverad kan du kontrollera om ett korrekt kontrollage valjs for



anvéandning. Se LED-lagesindikatorerna for hjalp for anvandare fér mer information nar
kontrollaget valjs.
OBS

« Tryck pa tangenterna B och bakat for att stinga av kontrollen direkt.

+ Kontrollen véxlar till vilolage inom 5 minuter om ingen signal detekteras under
hopparningslage.

Ladda kontrollen (endast GC30)

1. Anslut GC30 till datorn med en USB-kabel.

2. Laddningsldget aktiveras automatiskt och fyra av LED-lagesindikatorerna blinkar under
laddningen.

3. Overensstimmande tv LED-lagesindikatorer fér valt kontrolldge blinkar nar batteriet &r i
lageffektkapacitetsstatus.

4. Det kan ta omkring 2 till 3 timmar att ladda GC30 helt, beroende pé strémkallan som ar
ansluten till kontrollen.

Sa har viljer du kontrollige

1. Standardlage
+ Valj det har laget for att anvanda standardinstéliningar for kontrollen.
+  T:a och 2:a LED-lagesindikatorerna lyser nar det har laget valjs.
2. Analogt lage
« Valj det hér laget for analogt direktinmatningsldge. Anvandare far definiera den
analoga antennen for kontrollen efter behov.
« Nar standardlaget valjs haller du in lagesknappen i 3 sekunder for att valja analogt
lage.
« l:a och 3:e LED-lagesindikatorerna lyser nar det har laget valjs.
3. Digitalt lage
. Valj det har laget for digitalt direktinmatningslage. Anvandare far definiera D-pad for
kontrollen efter behov.
« Nar det analoga laget véljs haller du in lagesknappen i 1 sekund for att vélja digitalt
lage.
« l:a och 4:e LED-lagesindikatorerna lyser nar det har laget valjs.
4. Android-lage
+ Valj det har laget nér styrenheten ar ansluten till en android-enhet.
. Nar det digitala laget véljs haller du in lagesknappen i 3 sekunder for att vélja Android-
lage.
« 3:e och 4:e LED-lagesindikatorerna lyser nér det har laget valjs.
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Uvod

Dékujeme, Ze jste si zvolili ovlada¢ MSI Force GC30/GC20 za vaseho vérného spole¢nika. Tato
nadherna herni klavesnice vam poskytne perfektni a profesionalni zazitek v hrach.

Tato priru¢ka obsahuje pokyny a ilustrace, které vam pomohou ziskat veskeré informace o
vasi klavesnici, je vhodné si ji pred pouzitim pregist.

Obsah baleni

» MSI GC30/ GC20 GAMING ovladag
» USB rozbocovat x1 (pouze GC30)

» USB pripojovaci kabel x1

» OTG kabel x1 (pouze zafizeni android)
» D-pad kryt

» UZivatelské prirucka

Systémové pozadavky
» PCs dostupnym USB portem
» Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
» PS3 platforma
» Android OS 4.1 a ws

Specifikace

» Rozhrani: USB
Operaéni systém: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 a vyse, PS3
Pocet tlacitek: 14
Délka kabelu: 2m kabel a 30cm OTG kabel pro android zafizeni
Rozmeéry: 156 x 105 x 62.5 mm
Operaéni pasmo ( MHz ): 2409MHz~2475MHz(GC30 pouze)
Cilovy vystupni vykon: = 1 mw(GC30 pouze)

vvVvyVvyVwyy



1. Analogové péatka 8. RB tlagtko

2. D-pad 9. RT tlacitko

3. Zpét 10. Micro USB Port

4. Tlagitko pro prepnuti rezimu 11. LB tlagitko

5. Start 12. LT tlagitko

6. Tlagitka akci 13. USB rozbogovat (GC30 pouze)

7. Indikétory LED rezimu 14. Reset (GC30 pouze)
Instalace

Bezdratovy rezim (GC30 pouze)
PFipojte USB rozbotovat k vasemu PC/ PS3/ Android zafizeni.
Ovlada¢ by mél byt ihned pripraven k poutziti.

Pokud ovlada¢ nefunguje, zkontrolujte zda-li neni vybity.

Awon o=

Za druhé zkontrolujte, zda je pro pouziti zvolen spravny rezim pro ovladag. LED indikatory
pomohou zjistit, ktery moéd je vybran.

5. Za tieti vlozte sponku nebo jehlu do resetovaciho otvoru na zadni strané ovladatea
podrzte nékolik sekund.

Wired / Charging Mode
1. Pripojte ovlada¢ kabelem s USB k PC.
2. Ovlada¢ by mél byt ihned piipraven k pouziti



3. Pokud ovladag nefunguje, zkontrolujte, zda je pro pouZziti zvolen spravny rezim pro
ovladat¢. LED indikatory pomohou zjistit, ktery moéd je vybran
POZNAMKA
+ Pro okamzité vypnuti ovlada¢ stisknéte tlacitka B a Zpét.
+ Ovladag se prepne do rezimu spanku béhem 5 minut, pokud nenalezne zadny signal
nebo neni v rezimu parovani.

Jak nabit ovladac (GC30 pouze)

1. Pripojte GC30 k PC s USB kabelem.
2. Ovladat se zatne automaticky nabijet, béhem nabijeni by mély blikat ¢tyfi LED indikétory.
3. Dva LED indikatory budou blikat, pokud mé dojit k vybiti baterie.

4. Uplné nabiti baterie potrva 2-3 hodiny, zélezi na zdroji nabijeni ovladace.

Jak zvolit rezim ovladace
5. Vychozi rezim
+  Zvolte tento rezim, chcete-li pouzit vychozi nastaveni ovladace.
+ Je-li tento rezim vybran, sviti kontrolky 1 a 2.
6. Analogovy rezim
+ Zvolte tento rezim pro nastaveni analogové péacky podle potieb.
+ Je-li vybrana moznost vychoziho rezimu, stisknéte dlouze tlacitko pro zménu rezimu a
vyberte polozku Analog Mode.
+ Pokud je zvolen tento rezim, sviti 1. a 3. kontrolka.
7. Digitélni rezim
+  Zvolte tento rezim pro nastaveni D-padu podle potteb.
+ Je-li vybrana moznost analogového rezimu, stisknéte dlouze tlatitko pro zménu
rezimu a vyberte polozku Digital Mode.
+ Pokud je zvolen tento rezim, sviti 1. a 4. kontrolka.
8. Android rezim

+ Zvolte tento rezim, pokud je ovlada¢ propojen s android zafizenim.

+Je-li vybrana moznost digitalniho rezimu, stisknéte dlouze tlagitko pro zménu rezimu a
vyberte polozku Android Mode.

+ Pokud je zvolen tento rezim, sviti 3. a 4. kontrolka.
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Beryn
[sxyemo, wo obpanu reitmnag MSI Force GC30/GC20. CnogiaeMoch Lo BaM NpUAAETbCA A0

BMOZOOW CTUNBHWI AN3aiiH, ePrOHOMIYHICTb Ta AKICTb HALUWX MPWUCTPOIB, | BOHU CTaHyTb BalLUMU
HaZinHUMKU NapTHepamu y baraTbox irpax.

Huxue npuseseHi 6a30Bi MOXNBOCTI Ta OCHOBHI XapakTepucTuki reiimnagis MSI Force
GC30/GC20.

Komnnekrauis
» MSI GC30/ GC20 GAMING
» USB Mpuitmay x1 (tinbkun gns GC30)
» [pit nigkntouenHa USB x1
» [pit OTG x1 (ana Android-npuctpois)
» [lojatkoBa Haknagka D-pad
» MocibHuK KopucTyBaya

Bumorn go cucremun
» MK 3 noptom USB
» Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
» MMnatpopma PS3
» Android OS 4.1 Ta HosiLui

XapakTepuctukmn
> InTepdeirc: USB
» OnepaujitHa cuctema: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 Ta Hosiwe, PS3
» KinbkicTb kHomok: 14
» /[losxXuHa kabento: 2 M, OTG - 30 cm
» Tabaputn: 156 x 105 x 62.5 MM
» OnepaujiHa yactota ( MI'y ): 2409 My ~ 2475 MIy(Tinbkn gna GC30)
»  BuxigHa notyxHicte: < 1 MBT (Tinbku ans GC30)



13. USB Mpwuimay (Tinbkn ana GC30)
14. KHonka Reset (Tinbku ana GC30)

1. Awanorosuin Crik 8. Kronka RB

2. D-pad 9. KHonka RT

3. Hazsap 10. Mopt Micro USB
4. Mepemykay pexumis Quicoc 11. KHorka LB

5. Crapt 12. Knonka LT

6. KHonku gjnn

7.

IHAVKATOP Ait0HOr0 pexxumMy
CyMicHOCTi

MopAagok niaKAtOUEeHHA
BesgpotoBuit pexxum (tibkn ana GC30)

1. Migkntouite USB-npuitmay Ao saworo MK/ PS3 a6o Android-npuctpoto.

2. Mpuctpitt Mae 6yTv TOTOBMIA 4O BUKOPWCTaHHSA OZpasy.

3. fkuwo reiiMnag He npaujtoe, NepesipTe Uu 3apsikeHa batapes reimnagy.
4

MepekoHalTech Lo 06paHO HEOBXIAHIMI PEXIM CyMICHOCTI. 3BIpAATECH 3 BIAMOBIAHUM
iHAVMKATOPOM Ha KOpMyci remnagy.

5. [lepe3aBaHTaxTe renmnag CKOpPUCTaBLUMCb KHOMKO reset.

[l poToBe nigkntoueHHs / 3apsaaka

1. MigkntouiTs reitmnag o saworo MK 3a gonomoroto apoty USB.
2. Tenmnag mae 6yTv obpasy rotoBum A0 poboTH.



AKLO refMnaz He NpaLitoe HaneXHUM YMHOM, NepeKOHanTech WO akTMBOBAHO HEOOXiAHMI
PEeXnM CYyMiCHOCTI.
Mpumitkn

+ HatucHite B Ta «Hasag» (Back) abu MUTTEBO BUMKHYTU reimmag.

+ [eMnag aBTOMaTUUHO NEPEXOAWTL Y PEXMM OuiKyaBHHAMICAA 5 XB. MPOCTOLO.

flk 3apagyatu reiimnag (Tinbku ana GC30)

Migkntouits GC30 go Baworo MK gpotom USB.

Pexxum 3apAAKM Mae aKTMBYBaTUCb aBTOMATM4HO, MPO WO cai,qqamme MUraHHA
YeTBEPHOrO iHAVKATOPY Ha NaHesi iHAVKaTopiB PeXMMIB.

[pyrinit iHAMKaTOP NOYHE MUTaTV AKLLO 3apsj aKyMyNaToOpa HU3bKWNA.

TMPUBAM3HNI Yac MOBHOI 3aPAAKU akyMyNATOPa CKNAAAE Bif 2 0 3 TOANH, 3a1eXHO Bif
NOTY>XHOCTI AXepena CTpymy.

Ak MiHATM peXxuMu po6oTu reMmnaga

1.

Pexvm 3a 3aMoBUyBaHHAM
+ Lle pexxum poboTn reitmnasa 3a 3aMoBUyBaHHAM.
+  IHavKkatopK 1 Ta 2 ropiTMMyTb, KON Liel PexuM akTUBOBaHO.
AHanorosun pexum
+ O6upaiiTe Lt pexxnM AKLO BU XOUeTe 3MIHWUTY HaflaLLTyBaHHA aHaNoroBOro CTiky Ha
iHLWi Aji.
+ [lnA nepexoay B aHanoroBui PexiM, Mpu akTUBOBaHOMY PEXMMi 3@ 3aMOBUYBaHHAM,
3aXMiTb KHOTKY 3MiHU PEXUMY Ha 3 CeKyHAN.
+ 3aropATbca iHAMKaTopu 1 Ta 3, WO BiANOBIAAKOTL aHANOTOBOMY PEXUMY.
Lindposnit pexxum
«  Obupaiite Lei pexum Ana akTvsaLii L$poBoro pexumy obMiHy AaHUMK, Npn aKoMy
MOXUIMBO MepeHanaluTyBati GpyHKkLii naHeni D-pad.
+ Tlpu yBIMKHYTOMY aHaNOroBOMY PeXMMi, 3aTUCHITb KHOMKY 3MiHM peximy Ha 1
CeKyHAy ANA nepexogy y UMppoBUil pexxum.
+ 3aropATtbea iHAvkatopy 1 Ta 4, WO BiANOBiAat0Tb LMGPOBOMY pexyMy poboTn
remMnaga.
Android pexum
+  AKTVBYWTE LIl PeXUM KO reiiMnaz niakaoueHo 4o android-npuctpoto.
+ Mpu aktBHOMY LiMdppoBOMY pexumi, 3aTUCHITL KHOMKY 3MiHI PeXUMY Ha 3 cekyHan abu
nepeknUNTCL Ha pexxum Android.
+ 3aropatbca 3 Ta 4 iHAMKaTOPY, Lie O3HauYaT/Me Lo reiiMnag npaLroe y pexuMi
cymicHocTi 3 npuctposamu Android.
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Elcaywyn

Jag euxaplotovpe ov emnégote To MSI Force GC30 / GC20 yia ouVTPOPLA 0OG OTO
Ty ViSL AuTé TO EXIPETIKG XelpLoTAPLO TaVISLv Bar oo SGOEL atyoupat pia euxapLoTn Kot
EMAYYENUOTIKA epmeLpia og Touyvidia H/Y.

AuTdg 0 08nyog TIapéEL 08Nyieg Kal OMEKOVITELG TIOV 00 BONBOUY VAl KTTOKOMITETE 400 TIEPLOTOTEP
UTIOPELTE QM6 TO XEPLOTAPLO KAl ouVioTaTal val SIOBAOETE TS TOV 08Nyd TPV TOV
XPNOOTIOOETE.

Meplexopeva ocuokevaoiog
» Xeplotipio GAMING MSI GC30/ GC20
P> KAewdt USB x1 (pévo GC30)
P> Kodwdio oovdeang USB x1
» Kodadio OTG x1 (pévo ouokeun Android)
» [p6abeto kéAuppa D-pad
> O8nyss xpriong

ATIQULTAOE CUOTHHATOG
» PC pe Slabéoipn Bopa USB
» Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
» Mateoppa PS3
» Android OS 4.1 kau peTayeVETTEPO

Mpodiaypapég
»  Awoovdeon: USB
» Aertoupyké ovotnuo: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 kot petayevéatepo, PS3
» ApiBpog mAfkTpwy: 14
»  Mrkog kohwdiou: Kadwdio 2M kat kaAwdlo OTG 30 cm yia ouokevr Android
» Awotdoels: 156 x 105 x 62,5 mm
> Zwvn Asttoupyiag (MHz): 2409MHz~2475MHz (pévo GC30)
P loxug €€68ou atoxou: £ 1 mw (uévo GC30)
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1. Avadoyiké OTIK 8. Koupmi RB
2. D-pad 9. Koupmi RT
3. MNiow 10. @vpa micro USB
4. M\AKTpo cdhayig datoupyios 11. Kouprt LB
5. ‘Evapén 12. Koupmi LT
6. Koupmia evepyeiwv 13. Khewdi USB (pévo GC30)
7. Evéeies Aerroupyiag LED 14. Omy enavagopag (Hovo G30)

Eykatdotacn vAkov

Acvuppatn Asttovpyia (p6vo GC30)
1. Xuvéote 1o KAewSt USB otn ouokevr oag PC/PS3/Android.
2. To XeploThplo Box TIPETEL Vot Elva £TOLPO YL GUEDN XPATN.
3. Av 0 gleykTAg Sev evepyorotnBei, eNéyEte TPWTO Qv YOPTILETaU N UTOTapior TOL
Xeplompiov.
4. Dedtepov, eréyETe av exel emeyel kataMnAn Aettoupyio Tou Xelplotnpiov. Avotpefte  @eveitelg

Aettoupyiag LED pmopet va fonBrioouv tov xprotn va et Tola AElToupyia Tou XElpLoTnpiou
£xeL eTeYEL

5. Tpitov, TOTOBETAOTE évax CUVSETAPQ f Ko PEAGVQ OTNV OTT EMAVOPOPAG oTNY tIMAEUPE
TOU XEPLOTNPIOV YIA HEPLKE SEUTEPOAETITAL

Nertoupyia Evouppoatn/®optiong
1. ZuvSEOTe TO XEPLOTAPLO OTOV UTIOAOYLOTH 00 He éva kohwSlo USB.

2. To XelploTApLo Bax TIPETEL Vot EVaL £TOLPO YIOX GUEDN XPATH.



3. Edv 10 Xewplotiplo Sev evepyortonel, eNéyETe av éxel emheyel kateMnAn Aettoupyia
Xelptotnpiov. Avarpéfte otig evdeilelg Aettoupyiog LED pmopet va fonbroouy Tov f va Set ot
AelToupyia Tou XelpLoTnpiou éxel emtiheyeL.

XHMEIQXH
+ Mothote o mAqkTpa B kat Miow yio var QITEVEPYOTIOOETE QUETWS TO XELPLOTHPLO.
+  To xelplotiplo Ba prel o€ AelToupyiao AVOTTOARG OE 5 AeMTd oV S€V EVTOTIOTEL fKATA TN
AelToupyia QVTIOTOXLONG.

MNw¢ va emavagpopTicete To XewptoTiplo (povo GC30)

1. Yuvdéote o GC30 oTov LToAoyloTH dag He éva kahwdlo USB.

2. H Aerroupyiar opTiong Bar evepyortomnBet outépaTa Kot TEOTEPLS oM Tig eveeielg Aettoupylag
LED 6o avaBooBrvouv Koté T @opTion.

3. Oudoo avtioTouxes eveifels kotaatoang LED atny emieypévn Aettoupyia xelptatnpiov Ba
avoBoaBrvouy eve N pmatapiar BploKETAL 08 KATATTAON XAUNAAG LOXVOG.

4.  Mmopel va XPELTTOLY TIEPITIOV 2 €W 3 WPES VLot VO POPTIOTEL TARPwG To GC30, drue TV TtnyA
TPoPoSoaiag OV GUVSEETAL HE TO XELPLOTAPLO.

Nwg va emiAéEeTte T Acrtoupyia Xelplotnpiov

1. TMposmiAeypévn Aettoupyia
o EméEte auth TN Aettoupyial i v XPNOWOTIOIOETE Tig TIPOEMEYHEVEG PUBiTE Yl TO
XEPLoTAPLO.
+ Ouevéeifeis LED tng Tng kot 2ng Aettoupyiog avapouv dtav emleyel auth N XHoupyo
2. Avadoyikr Asttoupyial
o Enégte auty T Aetoupyiar yi avodoyik Aertoupyiar Directinput. Ot xpAoteg éxouv T
SuvatéTnTa Ve 0pidouy TV avahoyikn paBo Tou XEPLOTNPIOV AVEAOYX HE TIG QVAYKEG TOUG
+ Otav éxel emexBel n TIPOETIAEYHEVN AELTOUPYIQ, TIOTATTE TIXPOTETAIEV TO KOUpTE AMayrig
Nettoupyiog o 3 SeutepoAemtar yiox vor eNAEEETE TNV Avahoyikr Aettoupyio.
+ Ouevéeitelg LED tng Tng kau 3ng Aettoupyiog avapouy oTav emiheyet auth N Ao
3. Ynolokr Aettoupyia
+ EméEte ot T Aertoupyia yia ngrokn Aertoupyia Directinput. Ot xproTeg Pmopody va
opigowy To D-pad Tou XEIPLOTNPIOV AVEAOYXL HE TIG AVAYKEG TOUG.
+OTav givat emeypévn 1 aVoNOYIKr AEITOVPYia, TATHOTE CUVTOHA TO KoupT AjAetToupyiag
yla T SEUTEPOAETITO yiar Vo EMAEEETE TNV YPn@Lokn Agltoupyio.
+ Ouevéeifeig LED tng Tng Kat 4ng Aettoupyiag avaBouv 6tav emheyet oquth N Ao
4. Aertovpyia Android
« Eméte autd T Aettoupylo, v TO XELPLOTAPLO €ivat GUVEESEPEVO OE pLar OUOKEVR
Android.
«Otav £xet emhexBel n Yn@Lokn Aeltoupyia, TATAOTE TAPATETAPEVA TO KOUHTIL A\etTOUpYiag
yla 3 Seutepoemta yio va eminégete T Aettoupyia Android.
+ Ouevéeifeig LED tng 3ng Kat 4ng Aettoupyiag avaBouv 6tav emheyet oquth N oo
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A5 (BU30) Type designation (Type) : Force GC30/GC20 GAMING Controller
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